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4642

Deurkrukset (1 paar) ALABAMA,
krukken met krukveer, draaibaar

gemonteerd op schilden met
baardsleutelgat, met krukveer, losse
vierkantstift en schroeven

A = asafstand
B = schild
C = kruklengte

Jeu (1 paire) de béquilles pour porte
ALABAMA, avec ressort de rappel,
serties, pivotement sur plagques avec
entrée de clé panneton, avec ressort
de rappel, tige carrée et vis

A = axe

B = plaque

C = longueur béquille

Messing ]
Laiton poli

A B c B | artikelnummer verp | eenh € ®

mm mm | MM | mm | n°d'article emb | un

72 | 250 x 43 | 115 | 8x8 | 1-4642-41-72 @[ BL [3876

90 | 250 x 43 [ 115 | 8x8 | 1-4642-41-90 @) | BL [3876

110 | 250 x 43 | 115 | 8x8 | 1-4642-41-110 @] BL [3876

4648

Deurkrukset (1 paar) VIOLA, krukken Jeu (1 paire) de béquilles pour porte r

@

met krukveer, draaibaar gemonteerd op

schilden met baardsleutelgat, losse
vierkantstift en schroeven

A = asafstand
B = schild
C = kruklengte

VIOLA, avec ressort de rappel,
serties, pivotement sur plagues avec
entrée de clé panneton, tige carrée
et vis

A = axe

B = plaque

C = longueur béquille

Messing mat
Laiton poli satiné
A B C | M |artikelnummer verp | eenh €
mm mm | MM | mm | n°d"article emb| un
90 | 230x36| 110 | 8x8 | 1-4648-41-90 (4)| BL [29,08
110 | 230 x 36| 110 | 8x8 | 1-4648-41-110 (4)| BL | 29,08
Messing vernikkeld mat
Laiton nickelé mat
A B C | M |artikelnummer verp | eenh €
mm mm | MM | mm | n°d'article emb| un
72 | 225x 37| 110 | 8x8 | 1-4651-43-72 (4)| BL | 36,68
110 | 225 x 37| 110 | 8x8 | 1-4651-43-110 (4)] BL | 36,68

Geadviseerde verkoopprijs
Publicatiedatum 1/6/2022
Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen

Prix de vente conseillé
Date de publication 1/6/2022
Prix sous réserve de modifications



| 14.2 JDeur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétre

7760
Huisnummer, licht gegolfd, massief Numéro de maison, légérement
messing, met schroeven bombé, laiton massif, avec vis
B = dikte B = épaisseur
A B Uitvoering Exécution | Nr. | Art. Skin Inh Vp €
mm | mm N° | N° d'art. Skin Con Em
65 | 2.5 | Gepolijst messing Laiton poli 0 [S-7760-0-SC 1 1 5,82
65 | 2.5 | Gepolijst messing Laiton poli 1 [S-7760-1-SC 1 1 5,82
65 | 2.5 | Gepolijst messing Laiton poli 2 |S-7760-2-SC 1 1 5,82
65 | 2.5 | Gepolijst messing Laiton poli 3 | S-7760-3-SC 1 1 5,82
65 | 2.5 | Gepolijst messing Laiton poli 4 |S-7760-4-SC 1 1 5,82
65 | 2.5 | Gepolijst messing Laiton poli 5 |S-7760-5-SC 1 1 5,82
65 | 2.5 | Gepolijst messing Laiton poli 6 | S-7760-6-SC 1 1 5,82
65 | 2.5 | Gepolijst messing Laiton poli 7 | S-7760-7-SC 1 1 5,82
65 | 2.5 | Gepolijst messing Laiton poli 8 |S-7760-8-SC 1 1 5,82
65 | 2.5 | Gepolijst messing Laiton poli 9 |S-7760-9-SC 1 1 5,82
65 | 2.5 | Verbronsd, gevlamd | Bronzé fumé | 0 |S-7760-47-0-SC 1 1 6,26
65 | 2.5 | Verbronsd, gevlamd | Bronzé fumé | 1 |S-7760-47-1-SC 1 1 6,26
65 | 2.5 | Verbronsd, gevlamd | Bronzé fumé | 2 |S-7760-47-2-SC 1 1 6,26
65 | 2.5 | Verbronsd, gevlamd | Bronzé fumé | 3 |S-7760-47-3-SC 1 1 6,26
65 | 2.5 | Verbronsd, gevlamd | Bronzé fumé | 4 |S-7760-47-4-SC 1 1 6,26
65 | 2.5 | Verbronsd, gevlamd | Bronzé fumé | 5 |S-7760-47-5-SC 1 1 6,26
65 | 2.5 | Verbronsd, gevlamd | Bronzé fumé | 6 |S-7760-47-6-SC 1 1 6,26
65 | 2.5 | Verbronsd, gevlamd | Bronzé fumé | 7 |S-7760-47-7-SC 1 1 6,26
65 | 2.5 | Verbronsd, gevlamd | Bronzé fumé | 8 |S-7760-47-8-SC 1 1 6,26
65 | 2.5 | Verbronsd, gevlamd | Bronzé fumé | 9 |S-7760-47-9-SC 1 1 6,26
7762
Huisletter, licht gegolfd, massief Lettre de maison, légérement
messing, met schroeven bombée, laiton massif, avec vis
B = dikte B = épaisseur
A B Uitvoering Exécution Art. Skin Inh Vp €
mm | mm N° d'art. Skin Con Em
60 | 2.5 | Gepolijst messing Laiton poli A | S-7762-A-SC 1 1 5,82
60 | 2.5 | Gepolijst messing Laiton poli B | S-7762-B-SC 1 1 5,66
60 | 2.5 | Gepolijst messing Laiton poli C |[S-7762-C-SC 1 1 5,66
60 | 2.5 | Verbronsd, gevlamd | Bronzé fumé | A | S-7762-47-A-SC 1 1 6,10
60 | 2.5 | Verbronsd, gevlamd | Bronzé fumé | B | S-7762-47-B-SC 1 1 6,10
60 | 2.5 | Verbronsd, gevlamd | Bronzé fumé | C | S-7762-47-C-SC 1 1 6,10
2248
1 Veiligheidsplatenset voor profielcilinder  Jeu d'entrées de sécurité pour
PZ op buitendeur, inbraakvertragend cylindre PZ sur porte extérieure
beslag (beveiliging tegen afbreken (protection contre I'arrachement de la
2 buitenzijde cilinder), rechthoekig, partie extérieure du cylindre),
opbouwmodel, met overschuifbare garniture blindée pour cylindre profilé,
bekleding voor schroefbedekking, 2- rectangulaire, modéle a appliquer
- delig, aluminium avec glissiére cache-vis, en 2 parties,
C = dikte aluminium
C = épaisseur
F1 natuurzilver
F1 argenté
A B C | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
65 | 30 | 10 |1-2248 5 st 16,24 S-2248 1 5(17,94

1| pce | 16,54

Blinkend vermessingd
Laitonné brillant

A B C | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
65 | 30 9 |1-2248-14 [d] 3 st 33,26 S-2248-14 1 5| 34,52

1] pce | 33,66
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Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétrel] 14.3 |

Antiek verbronsd (donkergroen)
Bronzé antique (vert foncé)

A B C | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
65 | 30 9 |1-2248-17 3 st 35,76 S-2248-17 1 5| 37,12
1 pce 36,16
Wit
Blanc
A B C | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
65 | 30 | 10 |1-2248-1 3 st 20,06 S-2248-1 1 5] 21,76
1 pce 20,36
2808

Veiligheidsplatenset voor profielcilinder  Jeu de rosaces de sécurité rondes

in buitendeur, rond, met uitschroefbare  pour porte extérieure, couvre-cylindre,
cilindergatbedekking, te plaatsen op 6 montage a travers la porte et la

tot 11 mm vooruitstekende cilinder, past serrure, garniture blindée pour

op slot met horizontale patentgaten, cylindre profilé, avec couverture du

doorgaande bevestiging met bouten aan trou de cylindre pour cylindre

binnenzijde, gehard staal, 5-delig dépassant de 6 a 11 mm, a combiner

De cilinder is volledig onzichtbaar avec serrure avec trous perces

beveiligd tegen uitboren en afbreken horizontaux pour montage a travers la

Voor deurdikten tot 70 mm porte, avec boulons, acier trempé, en
5 parties

Blindage total du cylindre, protégé
contre I'arrachement.

Pour épaisseur de porte jusqu'a 70
mm

Verchroomd blinkend
Chromé brillant

A B REF | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | VIRO |n°d'article emb un

60 | 14 |808.000 | 1-2808-13 1 st 90,50
pce

FIN 6-Max 17

Vermessingd
Laitonné

A B REF | artikelnummer verp | eenh €

mm | mm | VIRO |n°d'article emb un
60 | 14 |808.046 | 1-2808-14 1 st 90,50
pce

9213 iy

Veiligheidsplatenset, in roestvrij staal  Jeu de rosaces de sécurité rondes en
A2 (Aisi 304), voor profielcilinder op inox A2 (Aisi 304), pour cylindre
buitendeur, rond, massieve buitenrozet, profilé pour porte extérieure, rosace
onzichtbare bevestiging met extérieure massive, fixation invisible

roestvrijstalen bouten M5x65mm, past avec boulons en inox M5x65mm, a
op slot met horizontale patentgaten voor combiner avec serrure avec trous

montage doorheen de deur percés horizontaux pour montage a
Voor deurdikten tot 55 mm travers la porte

A x B = diameter x dikte buitenrozet Pour épaisseur de porte jusqu'a 55
C x D = diameter x dikte binnenrozet mm

A x B = @ x épais. rosace extérieure
C x D = @ x épais. rosace intérieure

Geborsteld roestvrij staal

Inox brossé
AxB CxD |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm mm n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
@55x11 | 953 x6 |1-9213-31 (10) st 39,20 S$-9213-31 1 5| 41,00
pce
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| 14.4 JDeur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétre

9214 D

Veiligheidsplatenset, in geborsteld Jeu de rosaces de sécurité rondes en
roestvrij staal A2 (Aisi 304), voor inox brossé A2 (Aisi 304), pour porte
profielcilinder op buitendeur, rond, extérieure, garniture blindée pour
massieve buitenrozet, onzichtbare cylindre profilé, rosace extérieure

bevestiging met roestvrijstalen bouten massive, fixation invisible avec
M5x65mm, past op slot met horizontale  boulons en inox M5x65mm, a
patentgaten voor montage doorheen de combiner avec serrure avec trous
deur percés horizontaux pour montage a
Met cilinderbescherming : de cilinder  travers la porte

is volledig onzichtbaar beveiligd tegen Avec protection du cylindre :

uitboren en afbreken blindage total du cylindre, protégé
Voor deurdikten tot 55 mm contre l'arrachement et le percage.

A x B = diameter x dikte buitenrozet Pour épaisseur de porte jusqu'a 55
C x D = diameter x dikte binnenrozet mm

A x B = J x épais. rosace extérieure
C x D = J x épais. rosace intérieure

AxB CxD |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm mm n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
@55x11 | @53x6 |1-9214-31 (10) st 67,10 S$-9214-31 1 5| 69,20
pce

3051 é%

Veiligheidsplatenset voor profielcilinder ~ Jeu de rosaces de sécurité rondes
op buitendeur (beveiliging tegen pour porte extérieure (protection
afbreken buitenzijde cilinder), rond, contre I'arrachement de la partie

massief aluminium F1 natuurzilver, aan  extérieure du cylindre), garniture
binnenzijde met roestvrije bouten voor blindée pour cylindre profilé,
deurdikte ca. 40 mm, (4-delig, verpakt aluminium massif F1 argenté, avec

per set) boulons intérieur en inox pour

Past op slot met horizontale patentgaten épaisseur de porte ca. 40 mm, (en 4
voor montage doorheen de deur parties, emballé par jeu)

B = buitendikte A combiner avec serrure avec trous

Voor deurdikte tot 65mm : bouten 0174 M6x70mm  percés horizontaux pour montage a
Voor deurdikte tot 75mm : bouten 0174 M6x80mm travers la porte

Voor deurdikte tot 85mm : bouten 0174 M6x90mm Pour épaisseur porte jusqu'a 65mm : vis 0174

M6x70mm
Pour épaisseur porte jusqu’a 75mm : vis 0174
M6x80mm
Pour épaisseur porte jusqu’a 85mm : vis 0174
M6x90mm
A B C ref |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | mm n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
60 | 12 8 | 3441|1-3051 (10) st 61,70 S-3051 1 563,40
pce
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Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétrel] 14.5 |

3518 g%

Veiligheids-deurschildenset voor
buitendeur met losdraaibare kruk/kruk
L-model, voor profielcilinder, keerbaar,
massief aluminium F1 natuurzilver

* Anti-kerntrek cilinderbescherming
voorkomt inbreken door het
kapottrekken van de cilinder

* Anti-boor bescherming voor maximale
bescherming tegen afbreken van de
cilinder

* NEMEF design voor een modern
eigentijds ontwerp

* Robuuste stalen schroefnokken en
sterke M6 RVS schroeven bieden
weerstand tegen molest

* Geleverd inclusief

Jeu de garnitures de sécurité pour
porte extérieure avec 2 béquilles, pour
cylindre profilé, réversible, aluminium
massif F1 argenté

* Protection du cylindre évite le
cambriolage en cassant le cylindre

* Obstruction de pergcage pour
protection maximale

* Design contemporain

* Goupilles de sécurité et vis M6 en
inox

* Livré avec le matériel de fixation
pour épaisseur de porte 38 — 45 mm
A = entraxe

bevestigingsmateriaal voor deurdikte 38-

45 mm
A = as-afstand

verp | eenh
emb| un €

A B (o3 D ref | artikelnummer
mm | mm mm mm n°d'article
72 | 12 |245x50| 125| 3417

1 st 102,00
pce

3417

Deurkruk met verlengde vierkantstift,
U-model, alu F1 natuurzilver, met 3
roestvrije bouten M6x70 mm

Past op veiligheidsbeslag 3517
Voor deurdikte tot 65 mm

@ = krukdiameter
Tot 75 mm = bout 0174 M6x80mm

Béquille pour porte avec tige carrée
allongée, modéle U, en alu F1
argenté, avec 3 vis en inox M6x70
mm, pour ferrure de sécurité 3517
Pour épaisseur de porte de 65 mm
@ = diamétre béquille

Jusqu’a 75 mm = vis 0174 M6x80mm

D o E W | ref | artikelnummer | verp | eenh €

mm|mm | mm|mm n°d‘article emb| un

130 | 19 | 95 | 8x8 | 3417 | 1-3417-60 1 st 22,40
pce
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| 14.6 IDeur- en raambeslag

Quincaillerie de la porte et fenétre

3401 @%

Veiligheids-deurschildenset voor
buitendeur met vaste knop/losdraaibare
kruk L-model, voor profielcilinder,
keerbaar, massief aluminium F1
natuurzilver

« Standaard anti-kerntrek
cilinderbescherming voorkomt inbreken
door het kapottrekken van de cilinder

» Standaard anti-boor protectie voor
maximale bescherming tegen afbreken
van de cilinder

* NEMEF design voor een modern
eigentijds ontwerp

* Robuuste stalen schroefnokken en
sterke M6 RVS schroeven bieden
weerstand tegen molest

» Gelagerde wisselstift

» Geleverd met bevestigingsmateriaal
voor deurdikte 38-45 mm

A = as-afstand

Jeu de garnitures de sécurité pour
porte extérieure avec bouton fixe et
béquille, pour cylindre profilé,
réversible, aluminium massif F1
argenté

* Protection du cylindre évite le
cambriolage en cassant le cylindre

* Obstruction de pergcage pour
protection maximale

* Design contemporain

» Goupilles de sécurité et vis M6 en
inox

* Livré avec le matériel de fixation
pour épaisseur de porte 38 — 45 mm
A = entraxe

A B (o} D ref | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm mm mm n°d'article emb| un
72 | 12 | 245x 50 125 | 3415 1 st 109.3
pce 0
3415

Montageschroefstift, gelagerd, met
verlengde gladde vierkantstift, verzinkt,
met 3 roestvrije bouten 0174-31
M6x70mm voor deurdikte tot 65 mm,
4-delig

Past op veiligheidsbeslag 3400 — 3505
en 3551

(Ook leverbaar zonder bouten = 3410)
A = schroefdraad

L = totale lengte

Tige carrée de montage pour béquille
a visser, allongée, avec bague,
zinguée, avec 3 vis en inox 0174-31
M6x70mm pour épaisseur de porte
de 65 mm, en 4 parties

Pour ferrure de sécurité 3400 — 3505
et 3551

(Aussi livrable sans vis = 3410)

A = filetage

L = longueur totale

A L | E | B |artikelnummer | verp| eenh €
mm | MM | mm | n°darticle emb| un
M10 | 110 | 80 | 8x8 | 1-3415-60 1 st 37,30
pce
0554

Voordeurkruk, T-model, gegoten
draaibaar gatdeel gemonteerd op plat-
ovale rozet, aluminium F1 natuurzilver,
met losse verzinkte stift 80 mm, 2-delig
verpakt per set

C = afstand schroefgaten
(Bij gebruik op raam : krukstift 4449 7x7 + huls
2127 gebruiken)

Crosse T pour porte de rue,
pivotement sur rosace plate-ovale,
aluminium F1 argenté, avec tige (80
mm) séparée zinguée, en 2 parties
emballé par jeu

C = axe trous pour vis
(A l'usage sur fenétre : utiliser tige 4449 7x7 +
douille 2127)

A B C | M |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin Inh | Vp z
mm | mm [ mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
80 |68x28 | 43 | 8x8 | 1-0554-51 5 st 7,10 S-0554-51 1 5| 8,46
1 pce 7,40
Geadviseerde verkoopprijs Prix de vente conseillé
Publicatiedatum 1/6/2022 PARDAEN Date de publication 1/6/2022

Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen Prix sous réserve de modifications



Deur- en raambeslac

Quincaillerie de la porte et fenétre

0041

Voordeurkruk, L-model, profiel-
aluminium F1 natuurzilver, draaibaar
gatdeel gemonteerd op rechthoekige
massieve rozet, met losse verzinkte stift
80 mm, 2-delig

Béquille pour porte d'entrée,
aluminium profilé F1 argenté,
pivotement sur rosace massive ronde,
avec tige séparée (80 mm) zinguée,
en 2 parties

I_ A _I
A | B | C | B |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin Inh | Vp z I |
mm | mm | MM | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
120 | 60 | 50 | 8x8 |1-0041 10 st 8,94 S-0041 1 5| 10,44

1 pce 9,24

6148
Deurkrukbuitenzijde voor rolluik, Béquille pour porte avec volet, - o %
opschroefmodel met draaibaar gatdeel  pivotement sur rosace étroite, ¥ —
gemonteerd op smalle rozet, profiel- aluminium profilé, avec tige séparée
aluminium, met losse verzinkte stift, 2- zinguée, en 2 parties | Lo 8

delig
B = afmetingen rozet

B = dimensions rosace
C = axe trous pour vis

C = afstand schroefgaten D = saillie
D = opbouwhoogte
F1 natuurzilver
F1 argenté
A B C | D | M |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm [mm|mm | mnm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
130 | 66x27 | 50 | 28 | 8x8 |1-6148-51 5 st 25,12 S-6148-51 1 5] 26,82
1| pce | 25,52
F2 Champagnekleur
F2 Champagne
A B C | D | M |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm [mm|mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
130 | 66x27 | 50 | 28 | 8x8 |1-6148 5 st 25,84 S-6148 1 5| 27,50
1 pce 26,24

4448

Deurkrukset (1 paar) voor metalen
deur, opschroefmodel met
vastdraaibaar gatdeel gemonteerd op
smalle rozet, profiel-aluminium, met
losse verzinkte stift, 3-delig

B = afmetingen rozet

C = afstand schroefgaten

D = max. opbouwhoogte

Jeu de béquilles (1 pair) pour porte
métallique, pivotement sur rosace
étroite, aluminium profilé, avec tige
séparée zinguée, en 3 parties

B = dimensions rosace

C = axe trous pour vis

D = saillie max.

F1 natuurzilver

F1 argenté
A B C | D | M |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm [ mm|mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
140 [ 66x27 | 50 | 63 | 8x8 | 1-4448-51 10 st 45,90 S-4448-51 1 3| 48,20
1] pce | 46,40
F2 Champagnekleur
F2 Champagne
A B C | D | M |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm [mm|mm | mnm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
140 | 66x27 | 50 | 63 | 8x8 | 1-4448 10 st 47,40 S-4448 1 3| 49,60
1] pce | 47,90
Geadviseerde verkoopprijs Prix de vente conseillé
Publicatiedatum 1/6/2022 PARDAEN Date de publication 1/6/2022

Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen

Prix sous réserve de modifications




| 14.8 JDeur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétre

6930
Deurkrukset, standaard, met hoekig- Jeu de béquilles pour porte, standard,
ronde hals, gegoten aluminium, met aluminium moulé, avec vis de blocage
b puntbout
Codes skin pour ensembles :

Skin codes voor sets * -1 = avec rosaces 6305 ou 6301
-1 = met rozetten 6305 of 6301 -2 = avec rosaces 6305 ou 6301 et entrées de
-2 = met rozetten 6305 of 6301 en sleutelplaatjes clés 6405 ou 6401 ]

6405 of 6401 -4 = avec plaques 6505 ou 6501 trou clé 72 mm
-4 = met schilden 6505 of 6501 sleutelgat 72 mm -6 = avec plaques 6705 ou 6502 trou cylindre
-6 = met schilden 6705 of 6502 cilindergat 72 mm 72 mm )

A -7 = met schilden 6505 of 6501 sleutelgat 90 mm -7 = avec plaques 6505 ou 6501 trou clé 90 mm

-8 = met schilden 6505 of 6501 sleutelgat 110 -8 = avec plaques 6505 ou 6501 trou clé 110
-10 = met schilden 6705 of 6502 cilindergat 110 mm )

mm -10 = avec plaques 6705 ou 6502 trou cylindre
-6301-6901 = met rozetten 6301 en 110 mm

cilindergatplaatjes 6601 -6301-6901 = avec rosaces 6301 et entrées

pour cylindre 6601

F1 Natuurzilver
F1 Argenté

Voor standaard deurdikte 38 — 45 mm
Pour épaisseur de porte standard 38 — 45 mm

A | B |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em

110 | 8x8 | 1-6930 10 st 9,34 S-6930 1 31| 11,08

1| pce 9,64 S-6930-1 1 31| 13,14

S-6930-2 1 31| 15,34

S-6930-4 1 31| 15,08

S-6930-6 1 31 16,30

S-6930-7 1 31 16,30

S-6930-8 1 31 16,30

S-6930-10 1 3] 16,30

Verlengde vierkantstift
voor deurdikte 54 —-61 mm
Tige allongée
pour épaisseur de porte 54 —61 mm

A | B |artikelnummer verp | eenh | ¢ Art.Skin | Inh| Vp| ¢
MM | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
110 | 8x8 | 1-6930-60 10 st 13,10 S-6930-60 1 3| 15,18
1] pce | 13,40

F2 Champagnekleur
F2 Champagne

Voor standaard deurdikte 38 — 45 mm
Pour épaisseur de porte standard 38 — 45 mm

A | B |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
110 | 8x8 | 1-7930 10 st 10,60 S-7930 1 3(12,70
1| pce | 10,90 S-7930-1 1 31| 15,14
S-7930-2 1 3(17,98
S-7930-4 1 318,72
S-7930-6 1 318,72
S-7930-7 1 318,72
S-7930-8 1 31| 18,72
S-7930-10 1 318,72
S-7930-6301-6901 1 3]17,98
Verlengde vierkantstift
voor deurdikte 54 —-61 mm
Tige allongée
pour épaisseur de porte 54 —61 mm
A | B |artikelnummer verp | eenh | ¢ Art. Skin Inh| Vp| ¢
mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
110 | 8x8 | 1-7930-60 10 st 13,64 S-7930-60 1 3| 15,80
1] pce 13,94
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6881

Deurkrukset, vlindermodel, ronde hals,  Jeu de béquilles pour porte, modéle
gegoten aluminium, met puntbout papillon, aluminium moulé, avec vis
Voor standaard deurdikte 38 - 45 mm de blocage

Skincodes : zie hierboven 6930 Pour épaisseur de porte standard 38 -

45 mm
Codes skin : voir ci-dessus 6930

F1 Natuurzilver

F1 Argenté
A | B |artikelnummer verp | eenh | ¢ Art. Skin Inh | Vp €
mm [ mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
113 | 8x8 | 1-6881 10| st | 11,50 S-6881 1 3[13,46
1| pce | 11,80 S-6881-1 1| 31596
S-6881-2 1| 31852
S-6881-10 1] 319,64
F2 Champagnekleur
F2 Champagne
A | B |artikelnummer verp | eenh | £ Art. Skin Inh | Vp z
mm [ mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
113 | 8x8 | 1-7881 10 st [ 12,08 S-7881 1| 3] 13,9
1| pce | 12,38 S-7881-1 1| 3| 16,56
S-7881-2 1| 3| 19,40
S-7881-8 1| 32020
S-7881-10 1] 32020
7940
Deurkrukset, blokmodel, ronde hals, Jeu de béquilles pour porte, modéle
gegoten aluminium, met puntbout bloc, aluminium moulé, avec vis de
Voor standaard deurdikte 38-45 mm réglage et goupilles
Pour épaisseur de porte standard 38-
45 mm
F1 Natuurzilver
F1 Argenté
A | B |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm [ mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
110 | 8x8 | 1-6940 10| st | 11,34 S-6940 1| 3[ 1322
1] pce | 11,64
F2 Champagnekleur
F2 Champagne
A | B |artikelnummer verp | eenh | ¢ Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
110 | 8x8 | 1-7940 10| st | 11,86 S-7940 1| 3[13,74
1] pce | 12,16

6955

Deurkrukset, U-model, zwaar, gegoten  Jeu de béquilles pour porte, modéle
aluminium F1 natuurzilver, met puntbout U, fortes, aluminium F1 argenté

Voor standaard deurdikte 38-45 mm moulé, avec vis de blocage
Skin codes : Pour épaisseur de porte standard 38-
-2 = met rozetten 6301 en sleutelplaatjes 6401 45 mm
-6301-6901 = met rozetten 6301 en .
Codes skin :

cilindergatplaatjes 6601 -2 = avec rosaces 6301 et entrées de clés 6401

-6301-6901 = avec rosaces 6301 et entrées

pour cylindre 6601 ' A '
A [} [ | Art. Skin Inh | Vp
artikelnummer verp | eenh N° d'art. Ski c E

mm | mm | mm n°d‘article emb| un € @ " onjEm €
130 | 18 | 8x8|1-6955 10 st 33,30 S-6955 1 335,20

1] pce | 33,60 S-6955-2 1 340,30
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5019

Handenvrije deuropener, in zwart gelakt Ouvre-porte mains libres, en alu laqué
aluminium noir

Deur wordt geopend met de voorarm en  Ouverture de porte avec I'avant bras
beperkt daardoor de overdracht van limitant la transmission de germes,
ziektekiemen, microbes en virussen microbes et virus

Met rubber aan de binnenkant van het Caoutchouc a l'intérieur du
mechanisme voor bescherming van en  mécansime pour protéger la poignée

in positie houden van de deurkruk et le maintenir en position
Geleverd met schroefwerk, montage- Livré avec visserie, notice de montage
instructies en sticker voor de deur et autocollant pour porte
@ = diameter kruk @ = diameter poignée
Al o
mm | mm |artikelnummer verp | eenh €
n°d'article emb| un
60 | 18-20 [EELXCETE] 4| st | 47,30
pce
0924
Deurknopset, rond, massief aluminium, Jeu de boutons pour porte, ronds,
met puntbout aluminium massif, avec vis de
Voor standaard deurdikte 38—45 mm blocage
B = opbouwhoogte bij standaard Pour épaisseur de porte standard 38-
rozetten 45 mm
Skin code :-6305-6605 = met rozetten 6305en  Code skin : -6305-6605 = avec rosaces 6305
cilindergatplaatjes 6605 et entrées pour cylindre 6605
F1 Natuurzilver
F1 Argenté
A B | M |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | MM | mm | n°d‘article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
50 | 44 | 8x8 |1-6924 5[ st |2920 S-6924 1] 3] 31,00
1] pce |29,50 S-6924-6305-6605 1] 3]36,30
F2 Champagnekleur
F2 Champagne
A B | M |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | MM | mm | n°d‘article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
50 | 44 | 8x8 |1-0924 10| st | 30,00 S-0924 1] 3] 31,80
1] pce |30,30 S-0924-6301-6901 1] 3]3750
6501
f’ & Deurkrukschild, met baardsleutelgat Plaque pour béquille de porte, entrée
(BB), aluminium plaat met omgebogen  de clé panneton (BB), aluminium
= randen, nylon krukslijtring emboulti a rebords, avec bague en
et D = aantal schroefgaten nylon
A = 0 = blind, zonder sleutelgat D = nombre de trous pour vis
A = 0 = aveugle, sans entrée de clé
F1 Natuurzilver
F1 Argenté
A B (o3 D | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm|mm| mm n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
0 | 210 | 43/38 | 3 |1-6505 10| PR 5,28
1 5,88
55 | 210 | 43/38 | 3 | 1-6505-55 10| PR 5,28
1 5,88
72 | 210 | 43/38 | 3 |1-6505-72 10| PR 5,28 S-6505-72 2| 5[ 672
1 5,88
85 | 210 | 43/38 | 3 |1-6505-85 10 PR 5,28 S-6505-85 2| 5| 6,72
1 5,88
90 | 210 | 43/38 | 3 |1-6505-90 10| PR 5,28 S-6505-90 2| 5| 6,72
1 5,88
92 | 210 | 43/38 | 3 |1-6505-92 25| PR 5,96 S-6505-92 2| 5] 7,38
1 6,56
110 [ 210 | 43/38 | 3 | 1-6505-110 10| PR 5,28 S-6505-110 2| 5] 672
1 5,88
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F2 Champagnekleur

F2 Champagne

A B (o} D | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm| mm n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
55 1180 | 41 2 | 1-6701-55 10| PR 6,24
1 6,84
0 |210| 43/38 | 3 |1-6501 10| PR 6,28
1 6,88
72 | 210 | 43/38 | 3 | 1-6501-72 10| PR 6,28 S-6501-72 2 5| 7,82
1 6,88
85 | 210 | 43/38 | 3 | 1-6501-85 10| PR 6,28 S$-6501-85 2 5| 7,82
1 6,88
90 | 210 | 43/38 | 3 | 1-6501-90 10| PR 6,28 S-6501-90 2 5| 7,82
1 6,88
92 (210 | 43/38 | 3 |1-6501-92 10 PR 6,28
1 6,88
110 | 210 | 43/38 | 3 | 1-6501-110 10 PR 6,28 S-6501-110 2 5| 7,82
1 6,88
6502
Deurkrukschild, met profielcilindergat Plaque pour béquille de porte, entrée
(PZ), aluminium plaat met omgebogen cylindre profilé (PZ), aluminium
randen, nylon krukslijtring embouti a rebords, avec bague en
D = aantal schroefgaten nylon

D = nombre de trous pour vis

F1 Natuurzilver

F1 Argenté

A B (o} D | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €

mm | mm| mm n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em

55 | 210 | 43/38 | 3 | 1-6705-55 10| PR 5,28
1 5,88

72 | 210 | 43/38 | 3 |1-6705-72 10| PR 5,28 S-6705-72 2 5| 6,72
1 5,88

85 | 210 | 43/38 | 3 | 1-6705-85 10| PR 5,28 S-6705-85 2 5| 6,72
1 5,88

90 |210 | 43/38 | 3 |1-6705-90 10| PR 5,96 S-6705-90 2 5| 7,38
1 6,56

92 (210 | 43/38 | 3 |1-6705-92 10| PR 5,96 S-6705-92 2 5| 7,38
1 6,56

110 | 210 | 43/38 | 3 | 1-6705-110 10| PR 5,28 S-6705-110 2 5| 6,72
1 5,88

F2 Champagnekleur

F2 Champagne

A B C D | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm| mm n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
55 1180 | 41 2 [1-6702-55 10| PR 6,24
1 6,84
72 | 210 | 43/38 | 3 |1-6502-72 10| PR 6,28 S-6502-72 2 5| 7,82
1 6,88
85 | 210 | 43/38 | 3 | 1-6502-85 10| PR 6,48 S-6502-85 2 5| 8,02
1 7,08
90 | 210 | 43/38 | 3 |1-6502-90 10| PR 6,96 S-6502-90 2 5| 8,54
1 7,56
92 | 210 | 43/38 | 3 | 1-6502-92 10| PR 6,28 S-6502-92 2 5 7,82
1 6,88
110 | 210 | 43/38 | 3 | 1-6502-110 10| PR 6,28 S-6502-110 2 5 7,82
1 6,88
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0062

WC-slot-garnituur voor deurkruk,
aluminium platen met omgebogen
randen, draaibare gemonteerde
binnenknop met rood-wit (bezet-vrij
aanduiding) schijfje en anti-paniekgleuf,
met vierkantstift en witte nylon
krukslijtringen, verpakt per set

Voor deurdikte max. 40 mm

D = aantal schroefgaten

Garniture pour serrure de WC,
plaques aluminium embouties a
rebords, bouton intérieur, avec disque
rouge-blanc a indication occupé-libre
et fente anti-panique, avec tige et
bagues en nylon blanc pour béquille,
emballé par jeu

Pour épaisseur de porte max. 40 mm
D = nombre de trous pour vis

F1 Natuurzilver

F1 Argenté
A B C L] D |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
63 | 180 | 41 |8x8 | 2 |1-0061-63 10 st 11,48 S-0061-63 1 313,50
1 pce 11,78
78 | 180 | 41 |8x8 | 2 |1-0061-78 10 st 11,48 S-0061-78 1 313,50
1 pce 11,78
F2 Champagnekleur
F2 C hampagne
A B C L] D |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con| Em
63 | 180 | 41 |8x8| 2 |1-0062 10 st 11,60
1 pce 11,90
78 | 180 | 41 |8x8| 2 |1-0062-78 10 st 11,60
1 pce 11,90
116 | 215 | 43/38 | 8x8 | 3 |1-0062-116 10 st 11,88 S-0062-116 1 313,86
1] pce 12,18
2661
ASSA ABLCY

WC-slot-garnituur, enkel, geperst
aluminium F1 natuurzilver met
omgebogen randen, met draaibaar
gemonteerde binnenkruk, rood-wit
(bezet-vrij aanduiding) schijfje en anti-
paniekgleuf, met patentschroeven en
vierkante stift, past op slot 1264 — 1364

Voor deurdikte ca. 40 mm
Skin : zie ook art 1364

Garniture pour serrure de WC, simple,
aluminium embouti a rebords argenté
F1, bouton intérieur serti a
pivotement, disque rouge-blanc a
indication occupé-libre et fente anti-
panique, avec vis patentées et tige
carrée, convient pour 1264 — 1364

Pour épaisseur de porte ca. 40 mm
Skin : voir également art 1364

A B L] Ref. | artikelnummer | verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €

mm | mm | mm n°d'article emb | un N° d'art. Skin | Con | Em

65 | 25 | 8x8 | 2661/4 | 1-2661 10| st 30,10 S-2661 1 531,80
1] pce | 30,40

6301

Afdekrozet voor deurkruk, rond, geperst
aluminium met omgebogen randen, witte
nylon krukslijtring

F1 = Natuurzilver

F2 = Champagnekleur

Rosace de revétement pour béquille
de porte, ronde, aluminium embouti a
rebords, bague en nylon blanc

F1 = Argenté

F2 = Champagne

A B Kleur [artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | Couleur | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
50 18 F1 1-6305 50 st 1,06 S-6305 2 5| 3,36
2| pce 1,36
50 18 F2 1-6301 20 st 1,33 S-6301 2 5| 4,06
2| pce 1,63
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6401

Afdekplaatje voor baardsleutelgat (BB)
van deurslot, rond, geperst aluminium
met omgebogen randen

F1 = Natuurzilver

F2 = Champagnekleur

Rosace de revétement pour entrée de
clé panneton (BB) de serrure de
porte, ronde, aluminium estampé a
rebords

F1 = Argenté

F2 = Champagne

A Kleur | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €

mm | Couleur | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em

50 F1 1-6405 50 st 1,06 S-6405 2 5| 3,36
2| pce 1,36

50 F2 1-6401 20 st 1,38 S-6401 2 5| 4,20
2| pce 1,68

6601

Afdekplaatje voor profielcilindergat (PZ2)
van deurslot, rond, geperst aluminium
met omgebogen randen

F1 = Natuurzilver

F2 = Champagnekleur

Rosace de revétement pour entrée de
cylindre profilé (PZ) de serrure de
porte, ronde, aluminium embouti a
rebords

F1 = Argenté

F2 = Champagne

Kleur

artikelnummer

verp

eenh

Art. Skin

mm | Couleur | n°d‘article emb| un € € ’ A ‘
50 | F1 |1-6605 50| st 1,06 3,36

1] pce 1,36
50 | F2 |1-6601 20| st 1,38 S-6601 2] 5[ 420

2| pce 1,68
2790

ASSA ABLCY .

Afdekplaatje voor profielcilindergat (PZ) Rosace de revétement pour entrée de &

van deurslot, rechthoekig, geperst
aluminium, F1 natuurzilver met 3.5 mm
omgebogen randen

cylindre profilé (PZ) de serrure de
porte, rectangulaire, aluminium F1
argenté embouti a rebords (3.5 mm)

A B Ref. | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
65| 30| 2790/4 | 1-2790 50 st 2,84 S-2790 2 5| 6,92
1 pce 3,14

Beugelgreep voor deur, model D, vaste
rozetten met verzonken schroefgaten,
messing verchroomd

A = as-afstand

B = totale lengte

C = diameter beugel

D = binnendiepte

E = diameter rozet

Tirant de porte, modéle D, rosaces
fixes avec trous de vis fraisés, en
laiton chromé

A = entraxe

B = longueur totale

C = diamétre poignée

D = profondeur intérieure

E = diamétre rosace

A B (o3 D E | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
300( 360| 26 65 58 | 1-9765-43-300 1 st 24,84 S-9765-43-300 1 1] 27,70
pce
400| 460| 26 65 58 | 1-9765-43-400 1 st 29,10 S-9765-43-400 1 1] 32,74
pce
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Quincaillerie de la porte et fenétre

5211

Voordeurknop, ronde knop, vast op
holle rozet, gegoten aluminium, met
verzinkte bout met verzonken kop

Bouton pour porte d'entrée, rond,
massif, fixe sur rosace creuse,
aluminium, avec boulon zingué téte

M10x60 mm fraisée M10x60 mm
H = opbouwhoogte H = saillie
F1 Natuurzilver
F1 Argenté
A B H [artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
60 | 73 | 60 |1-5211-51 10 st 23,20 S-5211-51 1 524,90
1] pce | 23,60
F2 Champagnekleur
F2 Champagne
A B H |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
48 | 73 | 46 |1-5211-60 [d] 10 st 7,74
1 pce 8,14
60 | 73 | 60 [1-5211 10 st 23,80 S-5211 1 5] 25,50
1] pce | 24,20
5311

Voordeurknop, opschroefmodel, vlak,
rond, vast op holle rozet, gegoten

Bouton pour portes d'entrée, a visser,
rond, massif, fixe sur rosace creuse,
aluminium moulé, avec 3 trous pour

aluminium, met 3 opschroefgaten

H = opbouwhoogte vis
H = saillie
F1 Natuurzilver
F1 Argenté
A B H [artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
48 | 60 | 55 |1-5311-51 5 st 9,56 S-5311-51 1 5(10,88
1| pce 9,86
F2 Champagnekleur
F2 Champagne
A B H [artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
48 | 60 | 55 |1-5311 (10) st 24,92 S-5311 1 5| 26,54
pce
8920

Deurkrukset (1 paar), rond L-model,
gegoten aluminium inox-look, met

Jeu (1 paire) de béquilles pour porte,
modéele L rond, aluminium moulé

puntbout aspect inox, avec vis de blocage
Voor standaard deurdikte 38-45 mm Pour épaisseur de porte standard
38-45 mm

A | 9 | W |artikelnummer verp | eenh | £ Art. Skin Inh | Vp z

mm | MM [ mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em

115 | 17 | 8x8 [ 1-8920 10| st 10,30 S-8920 1] 3] 12,04

1] pce | 10,60
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Deur- en raambeslac

8950

Deurkrukset (1 paar), rond U-model,
gegoten aluminium inox-look, met
puntbout

Voor standaard deurdikte 38-45 mm

Jeu (1 paire) de béquilles pour porte,
modele U rond, aluminium moulé
aspect inox, avec vis de blocage
Pour épaisseur de porte standard

38-45 mm
A | @ | B |artikelnummer verp| eenh | ¢ Art. Skin Inh | Vp €
mm | MM | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
130 | 19 | 8x8 | 1-8950 10 st 11,48 S-8950 1 3] 13,22
1 pce 11,78

Deurkrukschildenset (2 stuks), afgerond
met omgebogen randen, met
baardsleutelgat (BB) , aluminium inox-
look, met 2 schroefgaten, met witte
nylon krukslijtring

Jeu de 2 plaques pour béquille,
arrondies a rebords, entrée de clé
panneton (BB), aluminium aspect
inox, avec 2 trous pour vis, avec
bague en nylon blanc

A B C | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €

mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em

72 | 238 | 43 |1-8960-72 10 st 6,10 S-8960-72 1 5| 7,54
1| pce 6,40

110 | 238 | 43 |1-8960-110 10 st 6,10 S-8960-110 1 5| 7,54
1] pce 6,40

8970

Deurkrukschildenset (2 stuks), afgerond
met omgebogen randen, met
profielcilindergat (PZ) , aluminium inox-
look met 2 schroefgaten, met witte
nylon krukslijtring

Jeu de 2 plaques pour béquille,
arrondies a rebords, entrée pour
cylindre profilé (PZ), aluminium
aspect inox, avec 2 trous pour vis,
avec bague en nylon blanc

A B C | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €

mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em

72 | 238 | 43 |1-8970-72 10 st 6,10 S-8970-72 1 5| 7,54
1] pce 6,40

110 | 238 | 43 |1-8970-110 10 st 6,10 S-8970-110 1 5| 7,54
1] pce 6,40

Geadviseerde verkoopprijs
Publicatiedatum 1/6/2022
Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen

Prix de vente conseillé
PARDAEN Date de publication 1/6/2022
Prix sous réserve de modifications



| 14.16 IDeur- en raambeslag

Quincaillerie de la porte et fenétre

4189 iy

Deurkrukset (1 paar), L-model, hoekige
bocht, met rechte plat-ovale greep, in
satijn roestvrij staal A2 (Aisi 304),
draaibaar gemonteerd, met blinde
klemrozetten en baardsleutelgatplaatjes
(BB) voor schroefbedekking, stift,
schroefwerk en gemonteerde
montagesteunen met krukveren

B = diameter rozet

@ = ovaal

Voor patentgaten, voor max. deurdikte
50 mm

Jeu (1 paire) de béquilles pour porte,
modéle L, coin vif, avec poignée
droite plate ovale, en inox A2 (Aisi
304) satiné, béquilles serties avec
ressort de rappel, pivotement sur
rosaces et entrées de clé panneton
(BB), fixation invisible.

B = diamétre rosace

@ = ovale

Pour vis patentes, pour épaisseur de
porte max. 50 mm

A B 72N |

artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | MM | mm | n°d'article emb| un
130 | 53 | 21 | 8x8 | 1-4189-31 (20)x1 BL 37,70

4188 >

Deurkrukset (1 paar), L-model, hoekige
bocht, met rechte ronde greep, in
satijn roestvrij staal A2 (Aisi 304),
draaibaar gemonteerd, met blinde
klemrozetten en baardsleutelgatplaatjes
(BB) voor schroefbedekking, stift,
schroefwerk en gemonteerde
montagesteunen met krukveren

B = diameter rozet

@ = diameter greep

Voor patentgaten, voor max. deurdikte
50 mm

Jeu (1 paire) de béquilles pour porte,
modele L, coin vif, avec poignée
droite ronde, en inox A2 (Aisi 304)
satiné, béquilles serties avec ressort
de rappel, pivotement sur rosaces et
entrées de clé panneton (BB) fixation
invisible.

B = diamétre rosace

@ = diamétre poignée

Pour vis patentes, pour épaisseur de
porte max. 50 mm

A | B | @ | B |artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | mm | mm | n°d'article emb| un

140 | 53 19| 8x8 | 1-4188-31 (20)x1 BL 31,70
4182 >

Deurkrukset (1 paar), L-model,
afgeronde bocht, met rechte ronde
greep, in satijn roestvrij staal A2 (Aisi
304), draaibaar gemonteerd, met blinde
klemrozetten en baardsleutel (BB) of
profielcilindergatplaatjes (PZ) voor
schroefbedekking, stift, schroefwerk en
gemonteerde montagesteunen met
krukveren

-P = met profielcilindergatplaatjes

B = diameter rozet

@ = diameter greep

Voor patentgaten, voor max. deurdikte
50 mm

Jeu (1 paire) de béquilles pour porte,
modéle L, coin arrondi, avec
poignée droite ronde, en inox A2
(Aisi 304) satiné, béquilles serties
avec ressort de rappel, pivotement sur
rosaces et entrées de clé panneton
(BB) ou entrées pour cylindre profilé
(P2), fixation invisible, tige.

-P = avec entrées pour cylindre profilé
B = diamétre rosace

@ = diamétre poignée

Pour vis patentes, pour épaisseur de
porte max. 50 mm

A B 9 B | artikelnummer verp | eenh €

mm | mm | MM | mm | n°d'article emb| un

127 | 53 | 16 | 8x8 [ 1-4182-31-16 (20)x1 BL 31,20

127 | 53 | 16 | 8x8 | 1-4182-31-16P (20)x1 BL 31,20

137 ] 53 | 19 | 8x8 [1-4182-31 (20)x1 BL 30,60

137 | 53 | 19 [ 8x8 [1-4182-31P (20)x1 BL 30,60
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Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétref 14.17
4183 Q

Deurkrukset (1 paar), U-model, Jeu (1 paire) de béquilles pour porte,

afgeronde dubbele bocht, met ronde modeéle U (courbe double arrondie),

greep, in satijn roestvrij staal A2 (Aisi  en inox A2 (Aisi 304) satiné, béquilles
304), draaibaar gemonteerd, met blinde serties avec ressort de rappel,
klemrozetten en baardsleutel (BB) OF pivotement sur rosaces et entrées de

profielcilindergatplaatjes (PZ) voor clé panneton (BB) OU entrées pour
schroefbedekking, stift, schroefwerk en  cylindre profilé (PZ) fixation invisible.
gemonteerde montagesteunen met -P = avec entrées pour cylindre profilé
krukveren B = diamétre rosace

-P = met profielcilindergatplaatjes @ = diamétre poignée

B = diameter rozet Pour vis patentes, pour épaisseur de
@ = diameter greep porte max. 50 mm

Voor patentgaten, voor max. deurdikte

50 mm

A B o B | artikelnummer verp | eenh €

mm | mm | MM | mm | n°d'article emb| un

137 | 53 | 19 | 8x8 | 1-4183-31 (20)x1 BL 30,60

137 ] 53 | 19 | 8x8 | 1-4183-31P (20)x1 BL 30,60

8181 litto)

Deurkrukset (1 paar), L-model, hoekige Jeu (1 paire) de béquilles pour porte,
bocht, met ronde vleugelgreep modele L, coin vif, avec aile ronde

boogvorm, in satijn roestvrij staal A2 forme arc, en inox A2 (Aisi 304)
(Aisi 304), draaibaar gemonteerd, met satiné, béquilles serties avec ressort

blinde klemrozetten en de rappel, pivotement sur rosaces et
baardsleutelgatplaatjes (BB) voor entrées de clé panneton (BB), fixation
schroefbedekking, stift, schroefwerk en invisible. Avec vis d’assemblage a
metalen montagesteunen, met douille.

krukveren, voor patentgaten A = longueur poignée

A = lengte greep B = diamétre rosace

B = diameter rozet @ = diamétre poignée

@ = diameter greep Pour vis patentes, pour épaisseur de
Voor patentgaten, voor max. deurdikte porte max. 50 mm

50 mm

A B o B | artikelnummer verp | eenh €

mm | mm | MM | mm | n°d'article emb| un

140 | 53 | 19 | 8x8 [ 1-8181-31 (20)x1 BL 38,70

8182 &

Deurkrukset (1 paar), L-model, Jeu (1 paire) de béquilles pour porte,
afgeronde bocht, met ronde modele L, coin arrondi, avec aile
vleugelgreep boogvorm, in satijn ronde forme arc, en inox A2 (Aisi

roestvrij staal A2 (Aisi 304), draaibaar  304) satiné, béquilles serties avec
gemonteerd, met blinde klemrozetten en ressort de rappel, pivotement sur

baardsleutelgatplaatjes (BB) voor rosaces, entrées de clé panneton
schroefbedekking, stift, schroefwerk en  (BB),fixation invisible. Avec vis
metalen montagesteunen, met d’assemblage a douille.

krukveren, voor patentgaten A = longueur poignée

A = lengte greep B = diamétre rosace

B = diameter rozet @ = diamétre poignée

@ = diameter greep Pour vis patentes, pour épaisseur de
Voor patentgaten, voor max. deurdikte porte max. 50 mm

50 mm

A B o B | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | MM | mm | n°d'article emb| un

140 | 53 | 19 | 8x8 | 1-8182-31 (20)x1 BL 36,20
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| 14.18 Deur- en raambeslag

Quincaillerie de la porte et fenétre

8184 Hitto

Deurkrukset (1 paar), doorgaand
model, met rechte ronde greep, in
satijn roestvrij staal A2 (Aisi 304),
draaibaar gemonteerd, met blinde
klemrozetten en baardsleutelgatplaatjes
(BB) voor schroefbedekking, stift,
schroefwerk en metalen
montagesteunen, met krukveren, voor
patentgaten

A = lengte greep

B = diameter rozet

@ = diameter greep

Voor patentgaten, voor max. deurdikte
50 mm

Jeu (1 paire) de béquilles pour porte,
modeéle transversal, avec poignée
droite ronde, en inox A2 (Aisi 304)
satiné, béquilles serties sur avec
ressort de rappel, pivotement sur
rosaces, entrées de clé panneton
(BB),fixation invisible. Avec vis
d’assemblage a douille.

A = longueur poignée

B = diamétre rosace

@ = diamétre poignée

Pour vis patentes, pour épaisseur de
porte max. 50 mm

A B 9 B | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | MM | mm | n°d'article emb| un
140 | 53 | 19 | 8x8 | 1-8184-31 (20)x1 BL 38,70
8185 i

Deurkrukset (1 paar), doorgaand
model, met ingedrukte ronde greep, in
satijn roestvrij staal A2 (Aisi 304),
draaibaar gemonteerd, met blinde
klemrozetten en baardsleutelgatplaatjes
(BB) voor schroefbedekking, stift,
schroefwerk en kunststof
montagesteunen, met krukveren, voor
patentgaten

A = lengte greep

B = diameter rozet

@ = diameter greep

Voor patentgaten, voor max. deurdikte
50 mm

Jeu (1 paire) de béquilles pour porte,
modeéle transversal, avec poignée
reculée ronde, en inox A2 (Aisi 304)
satiné, béquilles serties avec ressort
de rappel, pivotement sur rosaces,
entrées de clé panneton (BB), fixation
invisible. Avec vis d’'assemblage a
douille.

A = longueur poignée

B = diameétre rosace

@ = diamétre poignée

Pour vis patentes, pour épaisseur de
porte max. 50 mm

A B 9 B | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | mm | mm | n°d'article emb| un
135 | 53 | 19 | 8x8 | 1-8185-31 (20)x1 BL 38,70

Deurkrukset (1 paar), doorgaand
model, met ronde vieugelgreep
boogvorm, in satijn roestvrij staal A2
(Aisi 304), draaibaar gemonteerd, met
blinde klemrozetten en
baardsleutelgatplaatjes (BB) voor
schroefbedekking, stift, schroefwerk en
kunststof montagesteunen, met
krukveren, voor patentgaten

A = lengte greep

B = diameter rozet

@ = diameter greep

Voor patentgaten, voor max. deurdikte
50 mm

Jeu (1 paire) de béquilles pour porte,
modéle transversal, avec aile ronde
forme arc, en inox A2 (Aisi 304)
satiné, béquilles serties avec ressort
de rappel, pivotement sur rosaces,
entrées de clé panneton (BB), fixation
invisible. Avec vis d’'assemblage a
douille.

A = longueur poignée

B = diamétre rosace

@ = diamétre poignée

Pour vis patentes, pour épaisseur de
porte max. 50 mm

A | B | @ | B |artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | mm | mm | n°d'article emb| un
140 | 53 19 | 8x8 | 1-8186-31 (20)x1 BL 38,70
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Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétrel] 14.19 |

8191

Deurkrukset (1 paar), L-model, hoekige Jeu (1 paire) de béquilles pour porte,
bocht, met rechte ronde greep, in
roestvrij staal A2 (Aisi 304) MAT en
GLANS, draaibaar gemonteerd, met
blinde klemrozetten en
baardsleutelgatplaatjes (BB) voor
schroefbedekking, stift, schroefwerk en
gemonteerde montagesteunen met
krukveren
B = diameter rozet

@ = diameter greep
Voor patentgaten, voor max. deurdikte

)

ASSA ABLLY

modele L, coin vif, avec poignée
droite ronde, en inox A2 (Aisi 304)
SATINE et MAT, béquilles serties
avec ressort de rappel, pivotement sur
rosaces, entrées de clé panneton
(BB), fixation invisible.

B = diamétre rosace

@ = diamétre poignée

Pour vis patentes, pour épaisseur de
porte max. 50 mm

50 mm

A B o B | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | MM | mm | n°d'article emb| un

140 | 53 | 19 | 8x8 [1-8191-31 (20)x1 BL | 49,70
5182 ™

Afdekplaatje voor baa?a:leutelgat (BB)
van deurslot, in satijn roestvrij staal A2

(Aisi 304), geperst rond blind klemmodel

voor schroefbedekking, met
montagesteun en schroefwerk voor slot
met patentgaten

D = opbouwhoogte

Rosace de revétement pour entrée de
clé panneton (BB) de serrure de
porte, en inox A2 (Aisi 304) satiné,
modele embouti rond pour fixation
invisible, avec support de fixation et
vis pour serrure avec trous pour vis
patentes

D = épaisseur

A D |artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | n°d'article emb un
53 8 |B-5182-31 10 BL 7,14
1 7,44
5183 o

Afdekplaatje voor prongrgilindergat (P2)
van deurslot, in satijn roestvrij staal A2

(Aisi 304), geperst rond blind klemmodel

voor schroefbedekking, met
montagesteun en schroefwerk voor slot
met patentgaten

D = opbouwhoogte

Rosace de revétement pour entrée de
cylindre profilé (PZ) de serrure de
porte, en inox A2 (Aisi 304) satiné,
modele embouti rond pour fixation
invisible, avec support de fixation et
vis pour serrure avec trous pour vis
patentes

D = épaisseur

A D |[artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
53 8 |B-5183-31 10| BL 7,14 S-5183-31 2 5| 8,98
1 7,44
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| 14.20 Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétre

7184 D
WC-slotgarnituur, in satijn roestvrij
staal A2 (Aisi 304), rond blind
klemmodel voor schroefbedekking, met
draaibaar gemonteerde binnenknop,
rood-wit (bezet-vrij aanduiding) schijfie
en anti-paniekgleuf, met vierkantstift
8x8, montagesteunen en schroefwerk,
verpakt per set

D = opbouwhoogte

Voor max. deurdikte 50 mm

Garniture pour serrure de WC, en
inox A2 (Aisi 304) satiné, modéle
rond pour fixation invisible, avec
bouton intérieur serti pivotable, disque
rouge-blanc a indication occupé-libre
et fente anti-panique, avec tige 8x8,
supports de fixation et vis, emballé
par jeu

D = épaisseur

Pour épaisseur de porte max. 50 mm

A | D | B |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin | Inh| Vp €
mm | MM | mm | n°d"article emb | un N° d'art. Skin | Con | Em
53 | 10 | 8x8 [1-7184-31 1 BL 27,70 S-7184-31 1 5129,80

9402 [y
Voordeurknop, cilindrisch model, vast
op rozet, in geborsteld roestvrij staal
A2 (Aisi 304), onzichtbare
onderconstructie in roestvrij staal, met
speciale vierkant montagestift M12,
onzichtbare bevestiging met M4
patentschroeven of houtschroeven

H = totale hoogte

C x D = diameter x hoogte rozet

Bouton pour porte d’entrée, modéle
cylindrique, fixe sur rosace, en inox
brossé A2 (Aisi 304), construction de
base invisible en inox, avec tige
carrée spéciale M12, fixation invisible
avec vis patent ou vis a bois

H = hauteur totale

C x D = diamétre x hauteur rosace

7] H C x D | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm [ mm mm__ | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
50 45 | 53 x 7 |1-9402-31 (20) st 34,80 S$-9402-31 1 5| 36,60
pce

Voordeurknop, bolmodel, vast op rozet,
in geborsteld roestvrij staal A2 (Aisi
304), onzichtbare onderconstructie in
roestvrij staal, met speciale vierkant
montagestift M12, onzichtbare
bevestiging met M4 patentschroeven of
houtschroeven

H = totale hoogte

C x D = diameter x hoogte rozet

Bouton pour porte d’entrée, modéle
boule, fixe sur rosace, en inox brossé
A2 (Aisi 304), construction de base
invisible en inox, avec tige carrée
spéciale M12, fixation invisible avec
vis patent ou vis a bois

H = hauteur totale

C x D = diamétre x hauteur rosace

7] H C x D | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm [ mm mm__ | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
55 7 53 x 7 [1-9403-31 (20) st 36,40 S$-9403-31 1 5| 38,30
pce
6227 D>
J Deurtrekker, recht TT-model, in Tirant de porte, modéle TT droit, en

geborsteld roestvrij staal A2 (Aisi 304),
onzichtbare decoratieve doorgaande
bevestiging met 2 bouten M6 x 85 mm
C = boorafstand schroefgaten

inox brossé A2 (Aisi 304), fixation
invisible décorative avec 2 boulons
M6 x 85 mm

C = distance axe trous

(7] L C | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €

mm | mm | mm | n°d'article emb | un N° d'art. Skin Con | Em

20 | 300 | 200 |1-6227-31-20300 1 st 39,20 $-6227-31-20300 1 3| 42,10
pce

25 | 500 | 350 |1-6227-31-25500 1 st 58,60 $-6227-31-25500 1 2| 61,10
pce
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Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétrel] 14.21 |

6228 &
Deurtrekker, U-model met rechte Tirant de porte, modéle U avec coins @
hoeken 90°, in geborsteld roestvrij vifs 90°, en inox brossé A2 (Aisi
staal A2 (Aisi 304), onzichtbare 304), fixation invisible décorative avec
decoratieve doorgaande bevestiging met 2 boulons M6 x 85 mm
2 bouten M6 x 85 mm C = distance axe trous
C = boorafstand schroefgaten
(7] L C | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp € |
mm | mm | mm | n°d‘article emb| un N° d'art. Skin Con | Em |
25 300 | 290 |1-6228-31-25300 1 st 57,30 S-6228-31-25300 1 3| 60,20 all
pce
6229 Llitto)
Deurtrekker, afgerond U-model met Tirant de porte, modele U arrondi Fr‘(i-—#» ]

bocht, in geborsteld roestvrij staal A2
(Aisi 304), onzichtbare decoratieve
doorgaande bevestiging met 2 bouten
M6 x 85 mm

avec courbe, en inox brossé A2 (Aisi
304), fixation invisible décorative avec
2 boulons M6 x 85 mm
C = distance axe trous

C = boorafstand schroefgaten

[7] L C | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm_| mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em k\ — ]
25 | 300 | 290 |1-6229-31-25300 1] st | 7560 $-6229-31-25300 1 278,50
pce

A5EA ABIY

Deurtrekker, schuin TT-model, in Tirant de porte, modele TT oblique,
geborsteld roestvrij staal A2 (Aisi 304), en inox brossé A2 (Aisi 304), fixation -
onzichtbare decoratieve doorgaande invisible décorative avec 2 boulons

bevestiging met 2 bouten M6 x 85 mm M6 x 85 mm

C = boorafstand schroefgaten C = distance axe trous 75

7
L

i

[} L C | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | n°d‘article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
25 | 460 | 300 |1-6230-31-25460 1 st 56,70 S-6230-31-25460 1 2| 59,30
pce
8770 tiol
Huisnummer, draadmodel, in mat Numéro de maison, modéle fil, en S
roestvrij staal A2 (Aisi 304), inox mat A2 (Aisi 304), fixation y
onzichtbare bevestiging, met invisible, avec vis et chevilles L"—l
schroefwerk B = diamétre fil N
B = diameter draad )
/
A B Nr. | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp € ~ /
mm | mm n°d'article emb| un N° d'art. Skin Em
130 1-8770-31-0 10 st 16,90 S$-8770-31-0 518,70
1 pce 17,20
130 1-8770-31-1 10 st 11,46 S$-8770-31-1 5| 13,22
1 pce 11,76
130 1-8770-31-2 10 st 14,68 S$-8770-31-2 5| 16,44
1 pce 14,98
130 1-8770-31-3 10 st 15,02 $-8770-31-3 5| 16,80
1 pce 15,32
130 1-8770-31-4 10 st 13,54 S$-8770-31-4 5| 15,28
1 pce 13,84
130 1-8770-31-5 10 st 15,22 S$-8770-31-5 517,00
1 pce 15,52
130 1-8770-31-6 10 st 15,02 S$-8770-31-6 5| 16,80
1 pce 15,32
130 1-8770-31-7 10 st 12,82 S$-8770-31-7 5| 14,60
1 pce 13,12
130 1-8770-31-8 10 st 17,22 S$-8770-31-8 5| 19,00
1 pce 17,52
130 1-8770-31-9 10 st 15,10 S$-8770-31-9 5| 16,88
1 pce 15,40
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| 14.22 Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétre

8772 itto}
Huisletter, draadmodel, in mat roestvrij Lettre de maison, modéle fil, en inox
staal A2 (Aisi 304), onzichtbare mat A2 (Aisi 304), fixation invisible,
\ bevestiging, met schroefwerk avec vis et chevilles
| B = diameter draad B = diametre fil
i
' A B artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm n°d'article emb | un N° d'art. Skin | Con | Em
130 a 10 st [13,96 11 5[1572
1] pce | 14,26
8760 iy
Huisnummer, vlak, in geborsteld Numéro de maison, plat, en inox
roestvrij staal A2 (Aisi 304), brossé A2 (Aisi 304), fixation invisible,
onzichtbare bevestiging, + schroefwerk  avec vis métall. a pointe et chevilles
B = dikte plaat B = épaisseur
A B Nr. |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | N° [n°d'article emb | un N° d'art. Skin | Con | Em
75 | 2 | 0 [1-8760-31-0 10| st 8,28 $-8760-31-0 1 5| 984
1| pce 8,58
75 | 2 1 |1-8760-31-1 10| st 8,28 $-8760-31-1 1 5| 984
1| pce 8,58
75 | 2 | 2 [1-8760-31-2 10| st 8,28 $-8760-31-2 1 5| 984
1] pce 8,58
75 | 2 | 3 [1-8760-31-3 10] st 8,28 S-8760-31-3 1] 5| 984
1] pce 8,58
75 | 2 | 4 [1-8760-31-4 10] st 8,28 S-8760-31-4 1] 5| 984
1] pce 8,58
75 | 2 | 5 [1-8760-315 10] st 8,28 S-8760-31-5 1] 5| 984
1| pce 8,58
75 | 2 | 6 |1-8760-316 10| st 8,28 S$-8760-31-6 1 5| 984
1| pce 8,58
75 | 2 | 7 |1-8760-31-7 10| st 8,28 $-8760-31-7 1 5| 984
1| pce 8,58
75 | 2 | 8 [1-8760-31-8 10| st 8,28 $-8760-31-8 1 5| 984
1] pce 8,58
75 | 2 | 9 [1-8760-31-9 10] st 8,28 S-8760-31-9 1] 5| 984
1] pce 8,58
8762 D
‘ : Huisletter, vlak, in geborsteld roestvrij Lettre de maison, plat, en inox brossé
Ty staal A2 (Aisi 304), onzichtbare A2 (Aisi 304), fixation invisible, avec
‘ 4 bevestiging, met schroefwerk vis métall. a pointe et chevilles
‘ﬁ' " B = dikte plaat B = épaisseur
I ‘;' ’ A B artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm n°d'article emb | un N° d'art. Skin | Con | Em
50 | 2 | A [1-8762:31-A 1] st 5,72 $-8762-31-A 1 5| 7.28
pce
50 | 2 | B |1-8762-31-B 1] st 5,72 $-8762-31-B 1 5| 7.28
pce
50 | 2 | C [1-8762-31-C 1] st 5,72 S-8762-31-C 11 5| 728
pce
6764

Huisnummer, vlak, roestvrij staal, om Numéro de maison, plat, en inox,

A
¥ te kleven met montage-lijm (niet pour coller avec colle de montage
bijgeleverd) (pas inclus)
A = hoogte, afhankelijk van het A = hauteur, dépend de I'écriture du
cijferschrift chiffre
B = dikte plaat B = épaisseur
4

A B | Nr. | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | N° | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
104 | 2 0 |1-6764-0 3 st 18,08 S-6764-0 1 5| 19,52
1] pce 18,38
100| 2 1 |1-6764-1 3 st 18,08 S-6764-1 1 5| 19,52
1] pce 18,38
102| 2 2 |1-6764-2 3 st 18,08 S-6764-2 1 5| 19,52
1] pce 18,38
102| 2 3 |1-6764-3 3 st 18,08 S-6764-3 1 5| 19,52
1] pce 18,38
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Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétrel] 14.23 |

A B | Nr. | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | N° | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
100 2 | 4 [1-6764-4 3] st 18,08 S-6764-4 1] 5[19,52
1] pce 18,38
102] 2 | 5 [1-6764-5 3] st 18,08 S-6764-5 1] 5[19,52
1] pce 18,38
107 | 2 6 |1-6764-6 3 st 18,08 S-6764-6 1 5] 19,52
1| pce 18,38
100 2 7 |1-6764-7 3 st 18,08 S-6764-7 1 5] 19,52
1| pce 18,38
104 | 2 8 |1-6764-8 3 st 18,08 S-6764-8 1 5] 19,52
1| pce 18,38
107] 2 | 9 [1-6764-9 3] st 18,08 S-6764-9 1] 5[19,52
1] pce 18,38
6765
Huisletter, vlak, roestvrij staal, om te Lettre de maison, plat, en inox, pour
kleven met montage-lijm (niet coller avec colle de montage (pas
bijgeleverd) inclus)
A = hoogte, afhankelijk van het A = hauteur, dépend de I'écriture de la
letterschrift lettre
B = dikte B = épaisseur
A B artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
61| 2 a |1-6765-A 3 st 18,08 S-6765-A 1 519,38
1| pce 18,38
80| 2 b | 1-6765-B 3 st 18,08 S-6765-B 1 5] 19,38
1| pce 18,38
61| 2 c | 1-6765-C 3 st 18,08 S-6765-C 1 5] 19,38
1] pce 18,38
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Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétrel] 14.25 |

6771
Pictogram, vlak, in STEELOX aluminium Pictogramme, plat, en STEELOX
geschuurd, zelfklevend aluminium brossé, adhésif
Dikte = 1 mm D=1mm
* = tekst * = texte
Rond, @ 75 mm
Rond, @ 75 mm
Nederlands Francais REF. | artikelnummer verp | eenh €
n°d'article emb| un
Dame / Heer Dame / Homme | 39001 | 1-6771-39001 10 BL 5,80
1 6,10
Dame Dame 39002 | 1-6771-39002 10| BL 5,90
1 6,20
Heer Homme 39003 | 1-6771-39003 10| BL 5,90
1 6,20
* “WC” “WC” 39004 | 1-6771-39004 10| BL 5,90
1 6,20
“WC” “WC” 39005 | 1-6771-39005 10| BL 5,80
Andersvaliden Moins-valides 1 6,10
Neerzitten aub Asseyez-vous | 39010 |1-6771-39010 10 BL 5,80
1 6,10
* “PRIVE” “PRIVE " 39016 | 1-6771-39016 10| BL 5,90
1 6,20
* “ TREKKEN * 97032 | 1-6771-39032 10| BL 5,80
1 6,10
* “TIREZ “ 39017 | 1-6771-39017 10| BL 5,80
1 6,10
* “DUWEN “ 97031 | 1-6771-39031 10| BL 5,80
1 6,10
* “POUSSEZ “ | 39018 | 1-6771-39018 10| BL 5,80
1 6,10
* “DEUR 97033 | 1-6771-39033 10| BL 5,80
SLUITEN “ 1 6,10
Vierkant, 80 x 80 mm
Carré, 80 x 80 mm
Nederlands Francais REF. | artikelnummer verp | eenh €
n°d'article emb un
Dame / Heer Dame /Homme | 11513 [1-6771-11513 10 BL 5,90
1 6,20
Dame Dame 11514 | 1-6771-11514 10 BL 5,90
1 6,20
Heer Homme 11515 | 1-6771-11515 10 BL 5,90
1 6,20
* “WC” “WC” 11501 | 1-6771-11501 10 BL 5,90
1 6,20
Rookverbod Ne pas fumer 11522 | 1-6771-11522 10 BL 5,90
1 6,20
Roken mag Fumer permis 11529 | 1-6771-11529 10 BL 5,90
1 6,20
GSM verboden GSM interdit 11523 | 1-6771-11523 10 BL 5,90
1 6,20
* “ TREKKEN “ 11652 | 1-6771-11652 10 BL 5,90
1 6,20
* “TIREZ “ 11628 | 1-6771-11628 10 BL 5,90
1 6,20
* “DUWEN “ 11651 | 1-6771-11651 10 BL 5,90
1 6,20
* “POUSSEZ “ 11629 | 1-6771-11629 10 BL 5,90
1 6,20
Rechthoekig, 160 x 40 mm
Rectangulaire, 160 x 40 mm
Nederlands Francais REF. [ artikelnummer verp | eenh €
n°d'article emb| un
* “DAMES “ “DAMES “ 27084 | 1-6771-27084 10| BL 5,90
1 6,20
* “HEREN “ 27085 | 1-6771-27085 10| BL 5,90
1 6,20
* “MESSIEURS 27106 | 1-6771-27106 10| BL 5,90
1 6,20
* “TOILETTEN “ 27060 | 1-6771-27060 10| BL 5,90
1 6,20
* “TOILETTES “ 27105 | 1-6771-27105 10| BL 5,90
1 6,20
* Andersvaliden Moins-valides 27051 | 1-6771-27051 10 BL 5,90
“TOILET “ “TOILET “ 1 6,20
* Andersvaliden Moins-valides 27061 | 1-6771-27061 10 BL 5,90
“TOILETTE “ “TOILETTE “ 1 6,20
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| 14.26 Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétre

Nederlands Francais REF. | artikelnummer verp | eenh €
n°d‘article emb | un
* | “NIET ROKENA.UB*“ 27087 | 1-6771-27087 10| BL 5,90
1 6,20
* “NE PAS FUMER S.V.P 10121 | 1-6771-10121 10| BL 5,90
1 6,20
* “ GEEN RECLAME “ 27093 | 1-6771-27093 10| BL 5,90
1 6,20
* “PAS DE PUBLICITE “ 10148 | 1-6771-10148 10| BL 5,90
1 6,20
* | “GSM UITSCHAKELEN 27089 | 1-6771-27089 10| BL 5,90
AUB. " 1 6,20
* “ETEIGNEZ VOTRE 10122 | 1-6771-10122 10| BL 5,90
PORTABLE S.V.P. " 1 6,20
* “DEUR SLUITEN “ 27099 | 1-6771-27099 10| BL 5,90
1 6,20
* “FERMEZ LAPORTE “ | 10123 | 1-6771-10123 10| BL 5,90
1 6,20
* “ TREKKEN *“ 27096 | 1-6771-27096 10| BL 5,90
1 6,20
* “TIREZ “ 27076 | 1-6771-27076 10| BL 5,90
1 6,20
* “DUWEN *“ 27095 | 1-6771-27095 10| BL 5,90
1 6,20
* “POUSSEZ “ 27077 | 1-6771-27077 10| BL 5,90
1 6,20
* “INGANG “ 27097 | 1-6771-27097 10| BL 5,90
1 6,20
* “ ENTREE * 27108 | 1-6771-27108 10| BL 5,90
1 6,20
* “UITGANG “ 27098 | 1-6771-27098 10| BL 5,90
1 6,20
* “SORTIE “ 27113 | 1-6771-27113 10| BL 5,90
1 6,20
* “VESTIAIRE * “VESTIAIRE “ 27091 | 1-6771-27091 10| BL 5,90
1 6,20
* “GEEN TOEGANG 27090 | 1-6771-27090 10| BL 5,90
1 6,20
* “PASSAGE INTERDIT “ | 27110 |1-6771-27110 10| BL 5,90
1 6,20
* “PRIVE " “PRIVE” 27075 | 1-6771-27075 10| BL 5,90
1 6,20
* “BUREAU “ “BUREAU “ 10125 | 1-6771-10125 10| BL 5,90
1 6,20
Rechthoekig, 240 x 80 mm
Rectangulaire, 240 x 80 mm
Nederlands Francais REF. | artikelnummer verp | eenh €
n°d'article emb un
* “HONDEN AAN DE 25081 | 1-6771-25081 10 BL 11,46
LIJN “ 1 11,76
* “... CHIENS EN LAISSE “ | 25067 |1-6771-25067 10 BL 11,46
1 11,76
* “DEUR SLUITEN * 25082 | 1-6771-25082 10 BL 11,46
1 11,76
* “FERMEZ LA PORTE “ | 25068 |1-6771-25068 10 BL 11,46
1 11,76
* “UITGANG “ 25084 | 1-6771-25084 10 BL 11,46
1 11,76
* “SORTIE “ 25070 | 1-6771-25070 10 BL 11,46
1 11,76
* “NIET ROKEN “ 25083 | 1-6771-25083 10 BL 11,46
1 11,76
* “ZONE NON FUMEURS “ | 25085 |1-6771-25085 10 BL 11,46
1 11,76

Cijfers, 100 x 60 mm

Chiffres, 100 x 60 mm

Nr. REF. | artikelnummer verp | eenh €
N° n°d'article emb| un
1 1181 | 1-6771-1181 10 BL 6,16
1 6,46
2 1182 |1-6771-1182 10 BL 6,16
1 6,46
3 1183 |1-6771-1183 10 BL 6,16
1 6,46
4 1184 | 1-6771-1184 10 BL 6,16
1 6,46
5 1185 |1-6771-1185 10 BL 6,16
1 6,46
6 1186 |1-6771-1186 10 BL 6,16
1 6,46
7 1187 |1-6771-1187 10 BL 6,16
1 6,46
8 1188 |1-6771-1188 10 BL 6,16
1 6,46
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Deur- en raambeslac

Quincaillerie de la porte et fenétre

Nr. REF. | artikelnummer verp | eenh €
N° n°d'article emb| un
9 1189 |1-6771-1189 10| BL 6,16
1 6,46
0 1190 |1-6771-1190 10| BL 6,16
1 6,46
Letters, 100 x 60 mm
Lettres, 100 x 60 mm
Nr. REF. | artikelnummer verp | eenh €
N° n°d'article emb| un
a 1191 | 1-6771-1191 10| BL 6,16
1 6,46
b 1192 | 1-6771-1192 10| BL 6,16
1 6,46
c 1193 [1-6771-1193 10| BL 6,16
1 6,46
0183

Deurkrukset, U-model, in kleurvast
nylon (polyamide), met losse stift en
deurkrukboutje M6, ronde blinde
klemrozetten + baardsleutel (BB) - EN
profielcilindergatplaatjes(PZ) voor
schroefbedekking, montagesteunen en
bijhorende schroeven, verpakt per set
Voor max. deurdikte 70 mm

B =8x8mm

Jeu de béquilles pour porte, modéle - s
U, en nylon couleur inaltérable
(polyamide), avec tige séparée et vis
de blocage M6, rosaces rondes +
entrées de clé panneton (BB) ET
entrées pour cylindre profilé (PZ),
fixation invisible, supports de fixation
et vis, emballé par jeu

Pour épaisseur de porte max. 70 mm

B =8x8mm

00
00

A B Kleur artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm Couleur n°d'article emb un N° d'art. Skin Con | Em
135 | 50 Wit 1-0183-1 5 st 8,76 S-0183-1 1 310,72
Blanc 1 pce 9,06
135 | 50 Grijs 1-0183-7 5 st 8,76 S-0183-7 1 3| 10,64
Gris 1 pce 9,06
135 | 50 Zwart 1-0183-2 5 st 8,76 S-0183-2 1 310,72
Noir 1 pce 9,06
135 | 50 Rood 1-0183-10 [d] 5 st 8,76 S-0183-10 1 310,72
Rouge 1] pce 9,06
135 | 50 Donkergrijs | 1-0183-77 5 st 8,76 S-0183-77 1 3| 10,64
Gris foncé 1] pce 9,06
3183

WC-slot-garnituur, enkel, in kleurvast
nylon (polyamide), rond blind
klemmodel voor schroefbedekking, met
binnenknop, rood-wit (bezet-vrij
aanduiding) schijfje en anti-paniekgleuf,
losse vierkantstift, montagesteunen en
schroeven

Garniture pour serrure de WC, simple,
en nylon couleur inaltérable
(polyamide), modele rond, fixation
invisible, avec bouton intérieur, disque
rouge-blanc a indication occupé-libre
et fente anti-panique, tige carrée,
supports de fixation et vis

<

¢

R

AlnR Kleur | Ral N° | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm |y | Couleur n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
52 | 8x8 Wit 9010 |1-3183-1 5 st 7,74 S-3183-1 1 5| 9,24
Blanc 1 pce 8,04
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Deur- en raambeslag

Quincaillerie de la porte et fenétre

2450

Deurkrukset, gegoten torsmodel, mat
zwart gelakt, met puntbouten en losse
stift

Voor max. deurdikte 65 mm

S-2450-52-53 = met rozetten, baardsleutelplaatjes
(BB) en schroeven

S-2450-52-54 = met rozetten,
profielcilinderplaatjes(PZ) en schroeven

Jeu de béquilles pour porte, modéle
torsadé moulé, laquées noir mat, avec
vis de blocage et tige

Pour épaisseur de porte max. 65 mm
S-2450-52-53 = avec rosaces, entrées de clé
panneton (BB) et vis

S-2450-52-54 = avec rosaces, entrées pour
cylindre profilé (PZ) et vis

A | B |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
118 | 8x8 | 1-2450 10 st 28,02 S-2450 1 51 29,86
1| pce |28,32 S-2450-52-53 1 51| 54,70
S-2450-52-54 1 515470

Deurkrukset, gegoten holblad-model,
mat zwart gelakt, met puntbouten en
losse stift

Voor max. deurdikte 65 mm

Jeu de béquilles pour porte, modéle
feuille creuse moulée, laquées noir
mat, avec vis de blocage et tige
Pour épaisseur de porte max. 65 mm

A | B |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin Inh | Vp €
MM | mm | n°d'article emb | un N° d'art. Skin Con | Em
115 | 8x8 | 1-2456 10 st 24,14 S-2456 1 5| 25,54
1| pce | 24,44
2452

Afdekrozet voor deurkruk 2450 2456,
smeedijzeren achtlobbig-rond,
gehamerd siermodel met schroefgaten,

mat zwart gelakt
Skin = met schroeven

Rosace de revétement pour béquille
de porte 2450 / 2456, modéle en fer
forgé décoratif rond a 8 lobes,

martelé, avec trous pour vis, laquée

noir mat
Skin = avec vis

A | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €

mm | n°d'article emb | un N° d'art. Skin | Con | Em

56 |1-2452 50 st 2,88 S-2452 2 510,06
1] pce 3,18

2453

Afdekplaatje voor baardsleutelgat (BB)
van deurslot, smeedijzeren achtlobbig-
rond, gehamerd siermodel met
schroefgaten, mat zwart gelakt, passend
bij 2452

Skin = met schroeven

Rosace de revétement pour entrée de
clé panneton (BB) de serrure de
porte, modéle en fer forgé décoratif
rond a 8 lobes, martelé, avec trous

pour vis, laquée noir mat
Skin = avec vis

A | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €

mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em

56 |1-2453 20 st 2,88 S-2453 2 51| 10,06
1] pce 3,18

2454

Afdekplaatje voor profielcilindergat (PZ)
van deurslot, smeedijzeren achtlobbig-
rond, gehamerd siermodel met
schroefgaten, mat zwart gelakt, passend
bij 2452

Skin = met schroeven

Rosace de revétement pour entrée de
cylindre profilé (PZ) de serrure de
porte, modéle en fer forgé décoratif
rond a 8 lobes, martelé, avec trous

pour vis, laquée noir mat
Skin = avec vis

A | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
56 |1-2454 50 st 2,88 S-2454 2 5| 10,06
1 pce 3,18
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Deur- en raambeslac

Quincaillerie de la porte et fenétre

2455

Deurkrukschild, met baardsleutelgat,
voor deurkruk 2450/2456, smeedijze
gehamerd vlak siermodel met

schroefgaten, mat zwart gelakt
Skin = met schroeven

ren

Plaque pour béquille de porte
2450/2456, entrée de clé panneton,
modele en fer forgé décoratif plat
martelé avec trous pour vis, laqué noir

mat
Skin = avec vis

A B C | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €

mm | mm | mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em

72 | 260 | 42 |1-2455-72 20 st 13,34 S-2455-72 2 3| 38,08
1] pce | 13,64

110 | 260 | 42 |1-2455-110 20 st 13,60 S-2455-110 2 3| 38,76
1] pce | 13,90

2435

Deurkrukset voor tuin, aluminium, mat

zwart, met zwarte kunststof rozetten en

vastzetbout, 4-delig
Voor max. deurdikte 27-38 mm
B = opbouwhoogte

Jeu de béquilles pour porte métallique
de jardin, en aluminium, noir mat,
avec rosaces en matiere synthétique
noir et vis de blocage, en 4 parties
Pour épaisseur de porte max. 27-38
mm

!

11
. B

Afdekplaatje voor baardsleutelgat (BB)
van deurslot, zeslobbig-rond, viak, met
schroefgaten, mat zwart aluminium,
passend bij 2460

Skin = met schroeven

Rosace de revétement pour entrée de
clé panneton (BB) de serrure de
porte, ronde a 6 lobes, plate, avec

trous pour vis, en aluminium noir mat
Skin = avec vis

B = saillie }k
1 A
A | B | @ | B |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | MM | mm | ned'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
108 | 45 | 35 | 8x8 | 1-2435-18 10 st 7,86 S-2435-18 1 3| 9,96
1] pce 8,16
2460
Deurkrukset, getorst gegoten krukken Jeu de béquilles torsadées pour porte,
met zeslobbige vlakke rozetten, mat avec rosaces plates a 6 lobes, en
zwart gelakt aluminium, met aluminium laqué noir, avec vis de
puntbouten, 4-delig blocage, en 4 parties
Skin = met schroeven Skin = avec vis
Skin -2463 = met 2 baardsleutelplaatjes 2463 Skin -2463 = avec 2 entrées de clé panneton 8
Skin -2464 = met 2 profielcilinderplaatjes 2464 2463
Skin -2464 = avec 2 entrées pour cylindre
profilé 2464 I A
A B 9 | W |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | mm | p°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
118 | 55 | 45 | 8x8 | 1-2460 10 st 16,98 S-2460 1 5| 19,30
1| pce | 17,28 S-2460-2463 1 5] 20,94
S-2460-2464 1 5]20,94
2463

A | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
45 | 1-2463 100 st 0,840 S-2463 2 5| 3,56
5| pce 1,080
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| 14.30 Deur- en raambeslag

Quincaillerie de la porte et fenétre

2464

Afdekplaatje voor profielcilindergat van
deurslot, zeslobbig-rond, vlak, met

schroefgaten, mat zwart aluminium,
passend bij 2460

Skin = met schroeven

Rosace de revétement pour entrée de
cylindre profilé (PZ) de serrure de
porte, ronde a 6 lobes, plate, avec

trous pour vis, en aluminium noir mat
Skin = avec vis

Huisnummer, afgeschuind dik model,
zamak (versterkt alu) mat zwart gelakt,
met opschroefgaten

A | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €

mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em

45 | 1-2464 100 st 0,840 S-2464 2 5| 3,56
5| pce 1,080

7764

Numéro de maison, modéle épais
biseauté, zamac (alu renforcé) laqué
noir mat

B = dikte B = épaisseur

Skin = met schroeven Skin = avec vis

A B | Nr. | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €

mm | mm | N° | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em

100| 8 0 |1-7764-18-0 10 st 6,88 S-7764-18-0 1 3| 8,58
1 pce 7,18

100| 8 1 |1-7764-18-1 10 st 6,88 S-7764-18-1 1 3| 8,58
1] pce 7,18

100| 8 2 |1-7764-18-2 10 st 6,88 S-7764-18-2 1 3| 8,58
1] pce 7,18

100| 8 3 |1-7764-18-3 10 st 6,88 S-7764-18-3 1 3| 8,58
1] pce 7,18

100| 8 4 |1-7764-18-4 10 st 6,88 S-7764-18-4 1 3| 8,58
1 pce 7,18

100| 8 5 |1-7764-18-5 10 st 6,88 S-7764-18-5 1 3| 8,58
1 pce 7,18

100| 8 6 |1-7764-18-6 10 st 6,88 S-7764-18-6 1 3| 8,58
1 pce 7,18

100| 8 7 |1-7764-18-7 10 st 6,88 S-7764-18-7 1 3| 8,58
1 pce 7,18

100| 8 8 |1-7764-18-8 10 st 6,88 S-7764-18-8 1 3| 8,58
1] pce 7,18

100| 8 9 |1-7764-18-9 10 st 6,88 S-7764-18-9 1 3| 8,58
1] pce 7,18

2792

Afdekplaatjesset (2 stuks) voor
profielcilindergat (PZ) van deurslot,
geperst met 3 mm omgebogen randen,
ovaal, met houtschroeven, 6-delig
Voor cilinder 33 x 17/10 mm

Jeu de revétement (2 piéces) pour
entrée de cylindre profilé (PZ) de
serrure de porte, embouties a rebords
3 mm, ovales, avec vis a bois, en 6
parties

Pour cylindre 33 x 17/10 mm

Messing
Laiton
A B Ref. | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
60 | 28 | 2792/5 | 1-2792-41 [d] 10| st | 434 S-2792-41 1| 5| 6,00
1 pce 5,14
0121
3 ! Patentboutenset, voor Jeu de vis d’assemblage a douille,
deurkrukplaatverbinding, montage door  pour fixation de plaque de béquilles a
5 i 2, de deur, ijzer vernikkelde bout 38 mm travers la porte, boulon en acier
—— e esesies - A H A i i
N . —T-—J en messing vernikkelde dopmoer 22  nickelé 38 mm et douille en laiton

mm, 2-delig niet gemonteerd

@ = dopmoer buitendiameter

nickelé 22 mm non-assemblées
@ = diamétre extérieur douille

A | @ |Van| tot |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp € Paco-
mm | De | a mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em star
M4| 5 44 55 |[1-0121-13 1| DS.10 | 35,10 S-0121-13 4 5| 3,06 9000-7230
0,1 0 57,10
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2125
Deurkrukboutje, met metaaldraad, Vis de blocage pour béquille, filet I
kegelpunt métrique, avec pointe
M5 = met binnenzeskant 2.5 mm, geel M5 = a 6 pans 2.5 mm, bichromaté 3
verzinkt (ook leverbaar per 1000 st.) (aussi livrable par 1000 pcs.)
M6 = met Phillips-indruk Nr. 2, wit M6 = a empreinte Phillips N°. 2, -
verzinkt zingué
A | B |artikelnummer verp | eenh € Paco-
M | mm | n°d'article emb| un star
5| 6[1-2125-5-100 1] st | 20,10 9000-7222
pce
6| 8.5[1-2125-6-100 1] st [17,94 9000-7224
pce
2122
Deurkrukpin, rond, konisch, vernikkeld, = Goupille pour béquille de porte, ronde,
voor standaard deurkrukset conique, nickelée, pour jeu de e
I . e A ——— |
béquilles standard
A | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp € Paco-
mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em star
22 [1-2122 1 % |4572 $-2122 4| 5[ 2,98 9000-7220
0,1 57,72
2123
Deurkrukslijtring, voor beslag met Bague pour béquille de porte,pour
krukgat 20 mm, met kraag, nylon trou de 20 mm, avec collerette,
(polyamide) nylon (polyamide)
Wit = melkwit Blanc = laiteux
Bruin = goudbruin (voor messing beslag) Brun = brun doré (pour ferrures en
laiton)
A B | Kleur | Couleur | artikelnummer | verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp € Paco-
mm | mm n°d'article emb | un N° d'art. Skin | Con | Em star
18] 20| Wit | Blanc [1-2123 1] % 23,16 S-2123 4] 5] 318 90007200
18| 20| Bruin | Doré |1-2123-6 [d] 11 % 1582 S-2123-6 4] 5] 2,74 9000-7202
2126
Deurkrukslijtring, voor messing beslag Bague pour béquille de porte, pour
met krukgat 18 mm, viak, bruin nylon trou de 18 mm, plate, nylon brun
C = dikte C = épaisseur
A B C | artikelnummer verp | eenh € ‘ l
mm | mm | mm | n°darticle emb| un B
18 | 23 [ 15 [1-21266 11 % 85,70
0,1 97,70
2127
Verloophuls voor krukstift, vierkante Douille d'agrandissement pour tige de
ijzeren buis, onbewerkt béquille ou crosse, acier carré non
traité
A L | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
7-8 | 15 |1-2127-78 25| st | 0842 $-2127-78 1 5] 2,00
1| pce 1,142
8-9 | 28 [1-2127-89 25| st | 0842 $-2127-89 1 5] 2,00
1] pce 1,142
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4449

Krukstift, vierkant, verzinkt

7Xx7 = voor raamsluiting
8x8 = voor deurslot

Voor = deurdikte ca. mm

Tige pour béquille de porte, carrée,
zinguée

7x7 = pour fermeture de fenétre
8x8 = pour épaisseur de porte
Pour = deurdikte ca. mm

| | A Voor | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp € Paco-

mm | mm Pour | phedrarticle emb| un N° d'art. Skin | Con | Em star

7x7| 60 1-4449-790 20 st 3,88 S-4449-790 1 5| 5,72
1 pce 4,18

8x8 | 100 | 30-50 |1-4449 10 st 2,80 S-4449 1 5| 4,42 9000-7240
1] pce 3,10

8x8| 120 | 50 —-70 |1-4449-120 20 st 3,00 S-4449-120 1 5| 4,56 9000-7242
1| pce 3,30

8x8| 150 | 70 — 100 | 1-4449-150 20 st 3,48 S-4449-150 1 5| 5,02 9000-7244
1] pce 3,78

4451

Wisselstift voor enkele deurkruk, met
achterplaat, gladde stift, verzinkt

Tige pour béquille simple, avec
contreplaque, tige lisse, zinguée

| B | A |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
| A | | mm | MM | n°d'article emb| un N°® d'art. Skin | Con | Em
8x8 | 63 |1-4451 10 st 11,84 S-4451 1 5(13,30
1] pce | 12,14
4453

Wisselstift voor enkele deurkruk, met
achterplaat en gleuf met
vierkantkopbout, verzinkt, 2-delig, niet-

Tige pour béquille simple, avec

contreplaque et fente avec boulon a
téte carrée, zinguée, en 2 parties,

gemonteerd non-assemblée
| A | artikelnummer verp | eenh €
mm | MM | n°d'article emb| un
8x8 | 63 |1-4453 10] st 8,16
1] pce 8,56
4452
Wisselstift voor enkele deurkruk, Tige pour béquille simple, tige dentée,
getande stift, verzinkt, met konische zinguée, avec tige conique et écrou
ankerstift en zeskantmoer hexagonal
B | A |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin Inh | Vp z
mm | MM | hed'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
8x8 | 60 |1-4452 10| st | 13,86 S-4452 1] 5[ 15,30
1] pce | 14,16
4455

Wisselstift voor enkele deurkruk,
tuimelaar met vastzetbout M5, verzinkt,
zonder zeskantstiftsleutel

Tige pour béquille simple, bascule
avec boulon de fixation M5, zinguée,

sans clé a 6 pans

B | A |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin Inh | Vp z
mm | MM | hed'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
8x8 | 68 |1-4455 25 st 11,70 S-4455 1 5| 12,88
1] pce | 12,10
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3570

Klinkstel, hoevetype, ronde kruk met
rozet, plaat met hefboom en
inslagneuskram, verzinkt, 6 delig,
verpakt per set

Loquet, type paysan, avec rosace et
crampon, zingué, en 6 parties,
emballé par jeu

A B |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €

mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em

120 | 85]1-3570 10 st 11,62 S-3570 1 3| 14,14
1 pce 11,92

9220

Hefklinkstel, model Brussel, bestaande
uit : T-kruiskruk en rozet in grijs gietijzer
met moer, deurklink + geleidbeugel +
haakneus, verzinkt

D = dikte

(6-delig, niet gemonteeerde onderdelen
9230/9237, 9210/9235, 9223/9251,
9215/9239 ook afzonderlijk leverbaar)

Loquet, fagon Bruxelles, composé de :
crosse "T" et rosace en fonte grise
avec écrou, battant + bride de
conduite + mentonnet, zingué

D = épaisseur

(en 6 parties, pieces 9230/9237,
9210/9235, 9223/9251, 9215/9239
aussi livrables séparément)

A B D |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €

mm | mm | mm | n°darticle emb| un N° d'art. Skin | Con | Em

125 85| 5 |1-9220-125 12 st 41,90 S$-9220-125 1 3| 44,20
1 pce | 42,70

175| 107 | 5 |1-9220-175 12 st 48,80 S$-9220-175 1 3| 51,00
1] pce | 49,60

9240

Hefklinkstel model Vlaanderen,
bestaande uit: T-kruiskruk en rozet in
grijs gietijzer met moer, deurklink +
geleidbeugel + haakneus + tuimelaar,
verzinkt

D = dikte

(7-delig, niet gemonteerde onderdelen
9230/9237, 9225/9253, 9223/9251,

Loquet, fagon Flandre, composé de:
crosse T et rosace en fonte grise avec
écrou, battant + bride de conduite +
mentonnet + bascule, zingué

D = épaisseur

(en 7 parties, pieces 9230/9237,
9225/9253, 9223/9251, 9215/9239,
9227/9228 aussi livrables

9215/9239, 9227/9228 ook afzonderlijk  séparément)

leverbaar)

A B D | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €

mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em

200| 85| 5 |1-9240-200 12 st 46,10 S$-9240-200 1 3| 48,40
1] pce | 46,90

250| 107 | 5 |1-9240-250 12 st 56,50 S$-9240-250 1 2| 58,70
1| pce | 57,30

9478

Deurbel, mechanisch, buitenzijde met
duwknop in ovale rozet, binnenzijde
schelp, vernikkeld, met bijhorende
schroeven

E = maximum deurdikte

Timbre de porte, mécanique, cbté
extérieur poussoir dans une rosace
ovale, cbté intérieur coquille, nickelé,
avec vis

E = épaisseur maximale de la porte

1l

A B C D E | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
90 | 97 | 80 | 40 | 55 |1-9478-90 1 st 44,60 S-9478-90 1 3| 46,90
pce
Geadviseerde verkoopprijs Prix de vente conseillé
Publicatiedatum 1/6/2022 PARDAEN Date de publication 1/6/2022

Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen

Prix sous réserve de modifications



| 14.34 Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétre

1067
Deurspion, met schroefhuls, met Judas optique a lentilles, avec douille
A\ afdeksluitklep a visser et cache-oculaire
B = voor deurdikte B = pour épaisseur de porte
& ** = kop @ 24 mm ** = téte @ 24 mm
Messing
Laiton
A B bereik artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm mm | vision n°d'article emb un N° d'art. Skin Con| Em
12 | 31-57 | 160° 1-1067-41-ECO 10 st 7,72 S-1067-41-ECO 1] 5] 9,04
1 pce 8,02
12 | 31-85| 160° 1-1067-41-TELE 10| st | 14,52 S-1067-41-TELE 1] 5] 15,80
1 pce 14,82
12 | 31-57 | 200° | ** |1-1067-41-2000 10| st | 12,82 S-1067-41-2000 1] 5[ 14,10
1] pce 13,12
Messing verchroomd
Laiton chromé
A B bereik artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm mm | vision n°d'article emb un N° d'art. Skin Con | Em
12 |31-57 | 160° 1-1067-ECO 10| st 7,72 S-1067-ECO 1] 5] 9,04
1| pce 8,02
12 | 31-85 | 160° 1-1067-TELE 10| st | 14,52 S-1067-TELE 1] 5[ 15,80
1] pce | 14,82
12 | 31-57 | 200° | ** |1-1067-2000 10| st | 12,82 S-1067-2000 1]~ 5[ 14,10
1] pce | 13,12
9426
Deurketting, gelaste ijzeren schakels, Entrebailleur de porte avec chaine a
met bijhorende schroeven, individueel maillons soudés, avec vis, emballage
verpakt individuel
Geplooide plaat, vermessingd
Toéle emboutie, laitonné
A B |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
85 | 40 |1-9426-14 10| BL | 418 S-9426-14 1] 5| 572
1 4,48
Profielmessing
Laiton profilé
A B |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
85 | 35 |1-9426-41 10| st |10,96 S-9426-41 1] 5[12,78
1] pce | 11,26
Profielmessing verchroomd
Laiton chromé profilé
A B |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
85 | 35 |1-9426-43 10| st | 12,06 S-9426-43 1] 5[13,88
1] pce | 12,36
0626
Stootbuffer, doorzichtig, zachte Butoir-pastille, matiére synthétique
kunststof, zelfklevend vierkant souple transparente, adhésif
achtervlak B = saillie
B = opbouwhoogte
A B Inhoud | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | Contenu | n°d'article emb un
20 | 132 9 1-0626-0-2020-9 10| BL 7,64
1 7,94
Geadviseerde verkoopprijs Prix de vente conseillé
Publicatiedatum 1/6/2022 PARDAEN Date de publication 1/6/2022

Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen Prix sous réserve de modifications



Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétrel] 14.35 |

0627
Deurstootbuffer, halfbolvorm, zachte Butoir de porte, forme semi-bombée,
kunststof, zelfklevend, voor hechting op  matiére synthétique souple, adhésif,
muur en plint montage au mur ou plinthe
B = opbouwhoogte B = saillie
Wit
Blanc
A B | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con| Em
40 | 9 [1-0627-1-50 25| st 1,85 S-0627-1-50-2 2] 5| 490
1| pce 2,15
60 | 15 |1-0627-1-60 5| st 1,55 S-0627-1-60 1] 5] 264
1] pce 1,85
Bruin
Brun
A B | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
40 | 9 [1-0627-6-50 25| st 1,83 S-0627-6-50-2 2] 5| 484
1| pce 2,13
60 | 15 |1-0627-6-60 25| st 1,99 S-0627-6-60 1] 5[ 318
1] pce 2,29
Doorzichtig
Transparent
A B | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
40 1-0627-40 5| st 1,12 S-0627-40-2 2] 5| 334
1] pce 1,42
1438
Buffer voor toilletbril enz., konisch, in Butoir de lunette WC, conique, en

thermoplastich rubber (bestand tegen caoutchouc thermoplastique (résistant
veroudering), met inliggend schroefgat  au vieillissement), avec trou pour vis.

Ook leverbaar verpakt per 1000 st. Aussi livrable en emballage de 1000
(Stoeltop = zie art. 0439) pcs.
(Butoir pour pied de chaise : voir art.
0439)
A B Kleur | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | Couleur | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
19 9 Wit 1-1438-20-1 100 st 0,204 S-1438-20-1-4 4 5| 2,60
Blanc 1 pce | 0,324
19 9 Grijs 1-1438-20-7 100 st 0,204 S-1438-20-7-4 4 5| 2,60
Gris 1 pce | 0,324
19 9 Zwart | 1-1438-20-2 100 st 0,204 S-1438-20-2-4 4 5| 2,60
Noir 1 pce | 0,324
19 9 Bruin | 1-1438-20-6 100 st 0,166 S-1438-20-6-4 4 5| 2,12
Brun 1| pce | 0,286
19 9 Rood |1-1438-20-10 100 st 0,204 S-1438-20-10-4 4 5| 2,60
Rouge 1] pce | 0,324

In ophangblister

En boite a suspendre

A B Kleur Inhoud | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | Couleur | Contenu | n°d‘article emb un
19 9 Wit 24 B-1438-20-1-24 5 BL 7,08
Blanc 1 7,38
19 9 Grijs 24 B-1438-20-7-24 5 BL 7,08
Gris 1 7,38
19 9 Zwart 24 B-1438-20-2-24 5 BL 7,08
Noir 1 7,38
19 9 Bruin 24 B-1438-20-6-24 5 BL 6,18
Brun 1 6,48
19 9 Rood 24 B-1438-20-10-24 5 BL 7,08
Rouge 1 7,38
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1437
Deurstop, in thermoplastisch rubber Butoir, arrét de porte en caoutchouc
T (bestand tegen veroudering), met thermoplastique (résistant au
inliggend schroefgat vieillissement), avec trou pour vis
& S-1437-3025-6-1 = met houtschroef en plug S-1437-3025-6-1 = avec vis et cheville
1 A B Kleur | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | Couleur | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
30 | 24 Wit 1-1437-3025-1 50 st 0,704 S-1437-3025-1 1 5| 2,34
A | Blanc 1| pce 1,004
30 | 24 Grijs 1-1437-3025-7 50 st 0,704 S-1437-3025-7 1 5 2,34
Gris 1| pce 1,004
30 | 24 Zwart | 1-1437-3025-2 50 st 0,704 S-1437-3025-2 1 5 2,34
Noir 1| pce 1,004
30 | 24 Bruin | 1-1437-3025-6 50 st 0,578 S-1437-3025-6 1 5 1,92
Brun 1] pce 0,878 S-1437-3025-6-1 1 5| 2,34
30 | 24 Rood |1-1437-3025-10 50 st 0,704 S-1437-3025-10 1 5| 2,34
Rouge 1] pce 1,004
31 | 34 Wit 1-1437-3035-1 25 st 0,928 S-1437-3035-1 1 5| 2,56
Blanc 1 pce 1,228
31 | 34 Grijs 1-1437-3035-7 25 st 0,928 S-1437-3035-7 1 5| 2,56
Gris 1 pce 1,228
31 | 34 Zwart | 1-1437-3035-2 25 st 0,928 S-1437-3035-2 1 5| 2,56
Noir 1| pce 1,228
31 | 34 Bruin | 1-1437-3035-6 25 st 0,760 S-1437-3035-6 1 5| 2,08
Brun 1| pce 1,060
38 | 48 Bruin | 1-1437-4050-6 20 st 1,34 S-1437-4050-6 1 5 2,72
Brun 1| pce 1,64
38 | 48 Grijs 1-1437-4050-7 25 st 1,62
Gris 1 pce 1,92
38 | 48 Zwart | 1-1437-4050-2 20 st 1,62
Noir 1 pce 1,92
40 | 73 Bruin | 1-1437-4075-6 10 st 3,22 S-1437-4075-6 1 5| 4,56
Brun 1] pce 3,52
In ophangblister
En boite a suspendre
A B Kleur Inhoud | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | Couleur | Contenu | n°d'article emb un
30 24 Wit 16 B-1437-3025-1-16 5 BL 13,64
Blanc 1 13,94
30 24 Grijs 16 B-1437-3025-7-16 5 BL 13,64
Gris 1 13,94
30 24 Zwart 16 B-1437-3025-2-16 5 BL 13,64
Noir 1 13,94
30 24 Bruin 16 B-1437-3025-6-16 5 BL 11,64
Brun 1 11,94
31 34 Wit 12 B-1437-3035-1-12 5 BL 14,18
Blanc 1 14,48
31 34 Grijs 12 B-1437-3035-7-12 5 BL 14,18
Gris 1 14,48
31 34 Zwart 12 B-1437-3035-2-12 5 BL 14,18
Noir 1 14,48
31 34 Bruin 12 B-1437-3035-6-12 5 BL 11,34
Brun 1 11,64
1421
Deurstop, met overtrek, buigzame Butoir, arrét de porte, avec coiffe, en
kunststof (polyvinyl + polyethyleen), 2-  matiére synthétique souple
delig, 50 stuks = in stand (polyvinyle et polyéthyléne), en 2
gesorteerd = wit, grijs, zwart, bruin, parties, 50 pieces = en présentoir
beige assortis = blanc, brun, gris et noir,
beige
A B Kleur | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | Couleur | n°d‘article emb | un N° d'art. Skin | Con | Em
27 | 30 | Gesort. |1-1421 50 st 1,25 S-1421 1 5| 2,44
Assorti 1| pce 1,65
27 | 30 Wit 114211 50 st 1,25 S-1421-1 1 5| 244
Blanc 1 pce 1,65
27 | 30 Grijs 1-1421-7 50 st 1,25 S-1421-7 1 5| 244
Gris 1 pce 1,65
27 | 30 Zwart | 1-1421-2 50 st 1,25 S-1421-2 1 5| 244
Noir 1 pce 1,65
27 | 30 Bruin | 1-1421-6 [d] 50 st 1,16 S-1421-6 1 5| 244
Brun 1| pce 1,56
27 | 30 Beige |1-1421-8 [d] 50 st 1,16 S-1421-8 1 5| 244
1] pce 1,56
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Deur- en raambeslac Quincaillerie de la porte et fenétref 14.37
2266
Deurstop, huls met afneembare Butoir, arrét de porte, modéle boule,

bolvorm, zachte kunststof, voor verticale matiére synthétique souple, pour
of horizontale plaatsing, met overdekte = montage vertical ou horizontal, avec

schroef en plug 8 x 40 mm, vis et cheville 8 x 40 mm couverte,

voorgemonteerd pré-assemblé

[} B Kleur | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €

mm | mm | Couleur | n°d‘article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em Jl

35 | 77 Wit 1-2266-1 20 st 3,74 S-2266-1 1 5| 512 ]i
Blanc 1] pce 4,04 5

35 | 77 Grijs | 1-2266-7 20 st 3,74 S-2266-7 1 5| 5,12 b
Gris 1] pce 4,04 %

35 | 77 | zZwart [1-2266-2 20 st 374 S-2266-2 1] 5| 512 E—
Noir 1] pce 4,04

35 | 77 | Bruin [1-2266-6 20 st 374 S-2266-6 1] 5| 512
Brun 1| pce 4,04

1111

Deurstop, siermodel, messing lichaam Butoir, arrét de porte, modéle
met zachte kunststof stootbandring (wit  décoratif, corps en laiton, avec bague
of zwart), voor plaatsing op de vloer en matiéere synthétique souple (blanc
Skin = met schroef en plug ou noir), pour montage au sol

Skin = avec vis et cheville

Messing steun
Support en laiton

A B Kleur | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | Couleur | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
27 | 24 Wit 1-1111-41-1 20 st 2,68 S-1111-41-2-1 1 5| 594
Blanc 1 pce 2,98
27 | 24 Zwart | 1-1111-41-2 20 st 2,68 S-1111-41-2-2 1 5| 5,94
Noir 1] pce 2,98

Messing vernikkelde steun
Support en laiton nickelé

A B Kleur | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | Couleur | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
27 | 24 | wit | 111111 20 st 3,00 S-1111-2-1 1| 5| 538
Blanc 1| pce 3,30
27 | 24 | zZwart [1-1111-2 20 st 3,00 S-1111-2-2 11 5| 538
Noir 1] pce 3,30
2114
Deurstop, siermodel, cilindrisch, zilver Arrét de porte, modéle décoratif,
geanodiseerd aluminium F1 lichaam, cylindrique, corps en aluminium F1
stootvlak in zwart elastisch rubber, voor anodisé argent, butoir en caoutchouc
verticale plaatsing op de vloer élastique noir, pour montage vertical
au sol
A B C | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh Vp €
mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con Em

35 | 25 31|1-2114 10 st 6,52 S-2114 1 5| 7,96
1 pce 6,82
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Quincaillerie de la porte et fenétre

1114

Deurstop, universeel siermodel,
cilindrisch, zilver geanodiseerd
aluminium F1 lichaam, stootvlak en rol in
zwart elastisch rubber, voor verticale of
horizontale plaatsing,

Voor vioer, plint, muur
Skin = met schroef 0128-540 en plug

Arrét de porte, modéle décoratif,
cylindrique, corps en aluminium F1
anodisé argent couvert caoutchouc
élastique noir, pour montage vertical
ou horizontal

Pour sol, plinthe, mur
Skin = avec vis 0128-540 et cheville

A B [artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
42 | 48 (11114 5 st 17,54 S-1114 1 521,80
1 pce 17,84
0267

Deurstop, halvemaan-vorm, met lip en
inboorstift, schroefgat en zwart kunststof
stootvlak, voor plaatsing op de vioer

B = opbouwhoogte

Skin = met schroef en plug

Arrét de porte, forme demi-lune, avec
levre et tige, trou a visser et butoir en
matiére synthétique noir, pour
montage au sol

B = saillie

Skin = avec vis et cheville

Messing
Laiton
7] B C | 9 stift | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | @ tige | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
45 | 23 |22.5| 6 mm |1-0267-41 5| st 5,98 S-0267-41 1 5| 842
1] pce 6,28
Messing mat verchroomd
Laiton chromé mat
7] B C | 9 stift | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | @ tige | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
45 | 23 |22.5| 6 mm |1-0267-43 5| st 6,82 S-0267-43 1 5| 9,40
1 pce 7,12
2701 >

Assa Ay

Deurstop, halvemaan-vorm, in
geborsteld roestvrij staal A2 (Aisi 304),
zwart rubber stootvlak, met roestvrij
stalen bout M8x60 en plug, voor
plaatsing op de vloer

B = totale breedte, incl. stootvlak
C = hoogte

D = dikte stootvlak

Arrét de porte, forme demi-lune, en
inox brossé A2 (Aisi 304), butoir en
caoutchouc noir, avec boulon en inox
M8x60 et cheville, pour montage au

sol
B = largeur totale
C = hauteur

D = épaisseur butoir

(7] B C D |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | mm [ n°d'article emb | un N° d'art. Skin | Con | Em
56 48 18 8 |1-2701-31 20 st 9,30 S$-2701-31 1 5(10,74
1| pce 9,60
2703 itto)

‘S ABOY

Deurstop, cilinder-vorm, in geborsteld
roestvrij staal A2 (Aisi 304), zwart
rubber stootvlak, met roestvrij stalen
schroef 5x40mm en plug S8, voor
plaatsing op de vloer

B = totale hoogte

C = hoogte stootvlak

D = dikte stootvlak

Arrét de porte, forme cylindrique, en
inox brossé A2 (Aisi 304), butoir en
caoutchouc noir, avec vis 5x40 mm,
en inox et cheville S8, pour montage
au sol

B = hauteur totale

C = hauteur butoir

D = épaisseur butoir

(7] B C D |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | mm | n°d‘article emb | un N° d'art. Skin | Con | Em
30 30 7 5 |1-2703-31 10 st 12,90 $-2703-31 1 514,34
1] pce | 13,20
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Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétrel] 14.39 |
2704 i)
Deurstop, cilinder-vorm, in geborsteld Arrét de porte, forme cylindrique, en
roestvrij staal A2 (Aisi 304), zwart inox brossé A2 (Aisi 304), butoir en
rubber stootvlak, met roestvrij stalen caoutchouc noir, avec vis en inox
schroef 5x35mm en plug S8, voor 5x35 mm et cheville S8, pour
plaatsing op de muur montage au mur
B = totale hoogte B = hauteur totale
D = dikte stootvlak D = épaisseur butoir
[} B D artikeI|'1ummer verp | eenh € Art. Skin . Inh | Vp €
mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
30 | 25 | 10 [1-2704-31 0] st | 682 $-2704-31 1 5| 824
1] pce 7,12
2708 1)
Deurstop, halvemaan-vorm, in Arrét de porte, forme demi-lune, en
geborsteld roestvrij staal A2 (Aisi 304), inox brossé A2 (Aisi 304), avec lévre
met lip en inboorstift, zwart rubber et tige a forer, butoir en caoutchouc
stootvlak, met schroef 5x50mm en plug  noir, avec vis 5x50 mm et cheville S8,
S8, voor plaatsing op de vloer pour montage au sol
B = totale breedte, incl. stootvlak B = largeur totale
C = hoogte C = hauteur
D = dikte stootvlak D = épaisseur butoir
[} B C D (7] s_tift artikell:lummer verp | eenh € Art. Skin . Inh | Vp €
mm | mm | mm | mm | @ tige | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
44 [ 30 [ 26 | 8 6 |1-2708-31 10 st [17.18 $-2708-31 1] 5[ 1862
1 pce 17,48
2714
Deurstop, cilindervorm, in roestvrij Arrét de porte, forme cylindrique, en
staal, zwart rubber stootvlak, met inox, butoir en caoutchouc noir, avec
schroef en plug, voor plaatsing op de vis et cheville, pour placement au sol
vloer B = hauteur totale
B = totale hoogte C = largeur butoir
C = hoogte stootvlak D = épaisseur butoir
D = dikte stootvlak
[7] B (o} D artikelr_1ummer verp | eenh € Art. Skin ) Inh Vp €
mm | mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con Em
25 | 45 | 22 | 5 [1-2714-31 50| st 5,64 $-2714-31 1 5] 6,52
5| pce 5,94
2716
Deurstop, zwaar, cilindervorm, in Butoir, arrét de porte, lourd, forme
roestvrij staal, zwart rubber stootvlak,  cylindrique, en inox, butoir en
anti-slip rubber onderaan voor plaatsing caoutchouc noir, caoutchouc anti-
op de vioer glisse en dessous pour placement au
B = totale hoogte sol
C = hoogte stootvlak B = hauteur totale
D = dikte stootvlak C = largeur butoir
E = gewicht D = épaisseur butoir
E = poids
[7] B (o} D E al;ti!(elr]ummer verp | eenh €
mm | mm | mm | mm n°d'article emb un
80 | 37 | 10 | 3 | 1200 gr | 1-2716-31 5] st |22,60
pce
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2718

Deurstop, zwaar, cilindervorm, in
roestvrij staal, zwart rubber stootvlak,
anti-slip rubber onderaan voor plaatsing
op de vioer

Butoir, arrét de porte, lourd, forme
cylindrique, en inox, butoir en
caoutchouc noir, caoutchouc anti-
glisse en dessous pour placement au

E = gewicht sol
E = poids
%] B E artikelnummer verp | eenh €
mm | mm n°d'article emb | un
92 | 40 980 gr |1-2718-31 3 st 8,66
pce
2719

Deurstop, zwaar, cilindervorm, in
roestvrij staal, 2 zwart rubberen
stootvlakken, anti-slip rubber onderaan
voor plaatsing op de vloer

Arrét de porte, lourd, forme
cylindrique, en inox, 2 butoirs en
caoutchouc noir, caoutchouc anti-
glisse en dessous pour placement au

E = gewicht sol
E = poids
7] B E artikelnummer verp | eenh €
mm | mm n°d'article emb un
62 | 72 | 1000 gr |1-2719-31 3 st 8,66
pce
2709
Zelfklevende deurstop Arrét de porte adhesif
H = hoogte H = hauteur
Wit
Blanc
7] H | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | Mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
49 22 | 1-2709-1 5 st 3,56 S$-2709-1 5|4,62
1] pce 3,86
Verchroomd
Chromeé
7] H | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
49 22 |1-2709-13 5 st 3,56 $-2709-13 54,62
1 pce 3,86
2711
Zelfklevende deurstop, magnetisch Arrét de porte adhesif, magnétique.
H = hoogte H = hauteur
Wit
Blanc
[} A H |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
48 33 22 | 127111 5 st 5,06 S-2711-1 5|6,12
1] pce 5,36
Verchroomd
Chromé
7] A H | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | mm [ n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em
48 33 22 (1-2711-13 5 st 5,44 S$-2711-13 56,50
1| pce 5,74
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0545

Magnetische deurstop, om deur open te
houden, kunststof, vangkuipje met veer,
voor verticale of horizontale plaatsing,

met schroeven, verpakt per set (2-delig)

Butoir de porte magnétique, en
matiére synthétique, cuvette avec
ressort, pour montage vertical ou
horizontal, avec vis, emballé par jeu

A = totale lengte
B = trekkracht magnetische bol

A = longueur totale
B = force adhésive boule magnétique

A B Kleur | artikelnummer verp | eenh €
mm | Kg | Couleur | n°d'article emb un
95 16 Wit 1-0545-1 1 st 9,76
Blanc pce
95 16 Bruin 1-0545-6 1 st 9,76
Brun pce

0237

Pedaaldeurstop met veer, lichaam
zamak zilverkleurig gelakt, verzinkte
stift, witte zachtrubberen stop
Blokkeren door te drukken op de
bovenpedaal, deblokkeren door te
drukken op de laterale pedaal

C = heflengte

D = gewicht van de deur
(vervangstop voor 1-0137 leverbaar :
bestellen onder ref. 1-9013)

Cale-porte a pédale, corps laqué
argenté, tige zinguée, butée en
caoutchouc souple blanc

Blocage par pression sur pédale
supérieur, déblocage par la pédale
latérale

C = course

D = poids de la porte

(butée de rechange livrable pour 1-
0137 : a commander sous réf. 1-9013)

Voor binnendeuren
Pour porte intérieure
A B (o} D artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | mm | max kg | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
120 | 25 | 35 25 1-0237 6 st 8,48 S-0237 1 5| 9,94
1] pce 8,78
Voor buitendeuren
Pour porte extérieure
A B (o} D artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | mm | max kg | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
165 | 30 | 50 40 1-0137 6 st 14,12 S-0137 1 5| 15,76
1] pce 14,42

2232

Pedaaldeurstop met veer, voor zware
deur, lichaam zamak, zilvergrijs epoxi,
met rubber stop

Blokkeren door te drukken op de
bovenpedaal, deblokkeren door te
drukken op de laterale pedaal

C = heflengte

(vervangstop met bout leverbaar :
bestellen onder ref. 1-9017)

Cale-porte a pédale, avec ressort,
pour porte lourde, corps zamac
moulé, époxé gris argent, butée
caoutchouc

Blocage par pression sur pédale
supérieur, déblocage par la pédale
latérale

C = course

(butée de rechange avec boulon
livrable : @ commander sous réf.1-
9017)

A B C | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | mm | n°d'article emb un
180 | 42 33 | 1-2232 1 st 39,12
pce

Geadviseerde verkoopprijs
Publicatiedatum 1/6/2022
Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen

Prix de vente conseillé
Date de publication 1/6/2022
Prix sous réserve de modifications




| 14.42 IDeur- en raambeslag
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2235

zware deur, open model, lichaam
zilvergrijs gelakt, rubber stop

Blokkeren door te drukken op de
bovenpedaal, deblokkeren door te
drukken op de laterale pedaal

Pedaaldeurstop met dubbele veer, voor Cale-porte a pédale, avec double

ressort, pour porte lourde, modéle
ouvert, corps laqué gris argent, butée
en caoutchouc
Blocage par pression sur pédale
supérieur, déblocage par la pédale

Voor deur van max 60 kg latérale

C = heflengte Pour porte de max. 60 kg
(vervangstop leverbaar : bestellen onder C = course
ref. 1-9013) (butée de rechange livrable : a

commander sous ref. 1-9013)
A B C | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
122'[ 30 | 55 |1-2235 6| st |40,60 S-2235 1] 5[4230

1] pce | 40,90

1203

Deursluitveer, duwend opbouwmodel Ferme-porte a bras central, modéle
TRIUMPH, met centrale arm, glijrol TRIUMPH, avec rouleau 1214 et
1214, spanstift en stelpin voor regelbare broche a ajuster le ressort, zingué,
veerkracht, verzinkt, 2-delig force de fermeture réglable par
Nr. = deurzwaarte tension du ressort, en 2 parties

N° = poids de porte

A B Nr. | vr/pr | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €

mm | mm | N° | max | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em

75 | 215 1 25 kg | 1-1203-75 4 st 18,22 S-1203-75 1 320,60
1] pce 18,62

100 | 235 2 40 kg | 1-1203-100 4 st 22,30 S-1203-100 1 3| 24,60
1 pce 22,70

125 | 255 3 60 kg | 1-1203-125 4 st 26,30 S-1203-125 1 3| 28,60
1] pce | 26,70

150 | 300 4 80 kg | 1-1203-150 4 st 32,60
1] pce | 33,00

1214

Glijrolletje, voor deursluitveerarm 1203, Rouleau pour ferme-porte a bras

verzinkt 1203, zingué

A | artikelnummer verp | eenh €

mm_| n°d'article emb un

33 |1-1214 10 st 1,77

1 pce 2,07
2626

Deursluitveer, duwend opbouwmodel
PICCOLO, met drukplaat, voor
binnendeur, vernikkeld, met bijhorende
schroeven, spanstift en stelpin voor
regelbare veerkracht

Ferme-porte a ressort, modéle a
appliquer PICCOLO, avec plaque a
pression, pour porte intérieure, avec
vis et broche a ajuster le ressort,
nickelé, force de fermeture réglable
par tension du ressort

A ref | artikelnummer verp | eenh €
- mm n°d'article emb un
130 | 2600 | 1-2626 (18) st 42,00
pce
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7010

Sluitveer voor vliegendeur,
opbouwmodel, spiraaltrekveer met
stelplaat en haakschroeven, vernikkeld,
3-delig

B = diameter veer

Fermeture a ressort pour porte
moustiquaire, modéle a appliquer,
ressort de traction avec platine
perforée et crochets, nickelée, en 3
parties

B = diameétre ressort

A B |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €

mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em

320 ( 10 |1-7010 6 st 6,68 S-7010 1 3| 8,82
1] pce 7,18

2526

Deursluitveer, trekkend inboormodel
ADJUNCT, onzichtbaar bij gesloten
deur, ketting met spiraaltrekveer in buis,
met tegenplaat, hulpstukken en
schroeven, verzinkt

Max opening 180°

A = diameter buis

B = inbouwdiepte

Voorplaat = 20 x 47 mm

Ferme-porte a encastrer, modéle
ADJUNCT, invisible avec porte
fermée, ressort de traction dans un
tube, avec contre-plaque et vis,
zingué

Ouverture max. 180°

A = diamétre tube

B = profondeur tube

Gache =20 x 47 mm

A B | REF | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm n°d'article emb| un

17 | 180 | 2500 | 1-2526 (10)| BL |31,24
0303

Deursluitpomp met luchtdruk, trekkend
opbouwmodel, buisvorm, aluminium,
licht, regelbare sluitsnelheid en
vertragingsstop, met hulpstukken en
bijhorende schroeven

Ferme-porte a pompe pneumatique,
tubulaire, aluminium, léger, avec
blocage, vitesse réglable, avec vis

A

artikelnummer

eenh

Art. Skin

Inh

opening verp € Vp €
mm | ouvert | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
240 | max 90° | 1-0303 5| st 25,20 S-0303 1 327,70
1| pce | 25,50
3580

Deursluitpomp, hydraulisch, trekkend
oplegmodel, universeel, met regelbare
arm, zilvergrijs gelakt, voor linkse en
rechtse binnendeur, sluitend van 180°
en 100° tot 10° en van 10° tot 0°
eindslag, met bevestigingsmateriaal

B = kasthoogte

C = opbouwdikte

Max. kg = max. gewicht deur

Max. mm = max. deurbreedte

BL = in anti-diefstal dubbelblister

Ferme-porte hydraulique en applique,
universel, bras réglable, laqué argent,
pour porte intérieure gauche et
droite, fermeture de 180° et 100° a
10° et le coup final 10° a 0°, avec
visserie

B = hauteur boite

C = épaisseur

Max. kg = poid max. de la porte

Max. mm = largeur max. de la porte
BL= en blister double antivol

Regelbare sluitkracht 2-3-4

Puissance de fermeture réglable 2-3-4

A B C Max. | Max. |artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | mm kg mm__| n°d'article emb un
186 | 44.5 | 67 85 1100 | 1-3580-2 1 st 70,60 - A =
pce
186 | 44.5 | 67 85 1100 | B-3580-2 (2) BL 77,10
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| 14.44 Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétre

Vaste sluitkracht 2

Puissance de fermeture fixe 2

A B C Max. | Max. |artikelnummer
mm [ mm | mm kg mm__| n°d'article

verp | eenh
emb un €

182 | 415 | 61 45 850 |[1-3580

1 st 82,80
pce

182 | 415 | 61 45 850 | B-3580

@] BL | 89,30

3595 D
Deursluitpomp DC135, hydraulisch, met
tandradheugel

—: Gecertificeerd EN 1154 (CE-certificaat
verkrijgbaar na aanvraag

Mag worden gebruikt op rookdichte
en brandwerende deuren
Oplegmodel, omkeerbaar (voor linkse
en rechtse binnendeur), onzichtbare
bevestiging, met glijarm, zilvergrijs
gelakt

Sluitkracht EN 3, sluitsnelheid
tussen180°-0°, eindslag tussen 15°-0°
en openingsdemping vanaf 75°,
regelbaar. Openingshoek tot 180°.
Met bevestigingsmateriaal.

Max. deurbreedte = 950 mm

Max. kg = gewicht deur

Ferme-porte hydraulique DC135, a
pignon et crémaillére

Certifié CE EN 1154 (certificat CE
disponible sur demande)

Peut étre utilisé pour porte coupe-
feu

Modéle en applique, réversible (pour
porte intérieure gauche et droite),
fixation invisible, avec bras compas,
laqué argent

Puissance de fermeture EN 2-3-4,
vitesse de fermeture 180°-0°, a-coup
final 15°-0° et frein a I'ouverture au-
dessus de 75° réglables. Angle
d'ouverture jusqu'a 180°

Fixations incluses

Largeur max. de la porte = 950 mm
Max. kg = poid max. de la porte

€

Afmet. mm Max. [artikelnummer verp | eenh

Dimens mm Kg | n°d'article emb un

60x43x233 60 (10) st
pce

107,90

3590

Deursluitpomp, hydraulisch, opleg,
universeel, met in de lengte regelbare
arm, onzichtbare bevestiging, voor
linkse en rechtse binnendeur, regelbare
sluitkracht 2-3-4, sluitend van 180° tot
15° en van 15° tot 0° eindslag, met
bevestigingsmateriaal

Voor deuren 40 - 80 kg, max. 1100 mm
ook voor 2u. brandwerende deuren (CE
gekeurd)

B = kasthoogte

C = opbouwdikte

. RF120

Ferme-porte hydraulique en applique,
universel, bras avec longueur
réglable, fixation invisible, pour porte
intérieure gauche et droite, la
puissance de fermeture 2-3-4 et la
vitesse sont réglables, fermeture de
180° a 15° et le coup final 15° a 0°,
avec visserie

Pour portes 40 - 80 kg, max. 1100
mm, aussi pour portes coupe-feu
pendant 2 heures

B = hauteur boite

C = épaisseur

Boite 3591 et bras 3592 sont aussi
livrables séparément

Zilvergrijs gelakt

Laqué argent

A B C | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | mm | n°d'article emb un
207 | 55 41 |1-3590 1 st 134,80
pce
207 | 55 41 | B-3590 (2) BL 142,40
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Deur- en raambeslag

INLIGGEMDE DEUR
PORTE EN RETRAIT

0.0 mm

Quincaillerie de la porte et fenétre

OPLIGGENDE DEUR
PORTE COUVRANTE

-9, 0 mmi -7,5 mm -8.0mm 4,0 mm 12,0 mm
Platte Haak Korte Haak Standaard Haak
Crochet Plat Crochet Court Crochet Standard
3593

Deursluitpomp, hydraulisch,
CE-goedgekeurd EN 1154 (CE-
certificaat verkrijgbaar na aanvraag)
Mag worden gebruikt op brandvrije
deuren

Oplegmodel, omkeerbaar (voor linkse
en rechtse binnendeur), met regelbare
arm, zilvergrijs gelakt, openend van
180° tot 105° in functie van de sterkte,
sterkte regelbaar van 2 tot 4, met
schroefwerk, sluitsnelheid en weerstand
kunnen worden geregeld. Hydraulische
vloeistof is niet onderhevig aan
temperatuur

Max. deurbreedte = 1100 mm

Max. kg = gewicht deur

Ferme-porte hydraulique

Certifié¢ CE EN 1154 (certificat CE
disponible sur demande)

Peut étre utilisé pour porte coupe-
feu

Modele en applique réversible (pour
porte intérieure gauche et droite),
bras réglable, laqué argent, ,
ouverture de 180° a 105° en fonction
de la force, force réglable de 2 a 4 ;
avec visserie, possibilité de régler la
vitesse de fermeture et la résistance.
Fluide hydraulique thermo-constant
Largeur max. de la porte = 1100 mm
Max. kg = poid max. de la porte

Max. | artikelnummer verp | eenh €
Kg | n°d'article emb| un
80 |[1-3593 1 st 70,20
pce

Geadviseerde verkoopprijs
Publicatiedatum 1/6/2022
Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen

Prix de vente conseillé
Date de publication 1/6/2022
Prix sous réserve de modifications



| 14.46 Deur- en raambeslag

Quincaillerie de la porte et fenétre

1165

Deuropvanger, regelbare sluitsnelheid,

voor binnendeur, rubber rol, met

standaard opvangsluithaak voor

ol flo gelijjkliggende / opliggende deur, alu
zilverkleur
Met installatie-instructies
B = opbouwhoogte haak
C = max. breedte deur
Kg = max. gewicht deur

Frein de porte, vitesse réglable, pour
porte intérieure, rouleau en
caoutchouc, avec crochet standard de
fermeture pour porte affleurante /
couvrante, en alu argenté

Avec instructions d’installation

B = saillie crochet

C = largeur max. de la porte

Kg = poids max. de la porte

A B C Kg van tot artikelnummer verp | eenh €
mm mm | mm de a n°d'article emb un
108.5 | 64 90 |40 | -5mm | 12mm [1-1165-1 1 st 87,50
pce
125 64 (110 | 80 | -5mm | 12mm |1-1165-2 1 st 93,90
pce
1166

Platte opvanghaak voor deuropvanger
1165, voor inliggende deur, zilverkleur

Crochet plat pour frein de porte 1165,
pour porte en retrait, argenté

% 2 A B van tot artikelnummer verp | eenh €
J e mm | mm de a n°d'article emb un
45 69 [-245mm| -7.5mm |1-1166 1 st 9,28
pce

1167

Crochet court pour frein de porte
1165, voor gelijkliggende / opliggende 1165, pour porte affleurante /
couvrante, argenté

\
‘\ Korte opvanghaak voor deuropvanger
|
\

8 deur, zilverkleur
A B van tot |artikelnummer verp | eenh €
mm | mm de a n°d'article emb un
63 73 | -9mm | 4 mm |1-1167 1 st 9,28
pce
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Deur- en raambeslac Quincaillerie de la porte et fenétrej] 14.47

1168
Hulpplaat voor smalle kozijnen, voor Plaque extra pour chassis étroits,
deuropvanger 1165, zilverkleurig pour frein de porte 1165, argenté
C = dikte C = épaisseur > B
A B C [artikelnummer | verp| eenh € — A“ -
mm | mm | mm | n°d'article emb| un
76 | 27 | 3 [1-1168 1] st | 650
pce
014 ]
Deuropener voor elektrische Gache ouvre-porte électrique a basse i

laagspanning 8-12 V, met permanente tension 8-12 V, avec ouverture
opening (tot de deur opnieuw gesloten permanente (jusqu’a refermeture de la
wordt), 40 kg drukweerstand, keerbaar, porte), 40 kg de résistance, réversible,

vlakke hoekige voorplaat tétiére plate carrée
A x B = voorplaat A x B = tétiere
D = inbouwdiepte D = profondeur
(Zonder = opening enkel met (Sans = ouverture uniqguement avec A
elektrische impuls) impulsion électrique)
* = goudkleurig gelakte voorplaat * = tétiere en acier verni brun
Roestvrij stalen voorplaat
Tétiere en inox %
o B
Zonder ontsluitingsmechanisme “‘g“
Sans mécanisme de déverroullage
A B D REF. artikeI|'1ummer verp | eenh € Art. Skin . Inh Vp €
mm | mm | mm n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
250 | 25 | 31 | 7755 SFG | 1-9014-31 1| st | 67,60 S-9014-31 1 3(69,30
pce

Met ontsluitingsmechanisme
Avec mécanisme de déverroullage

A B D REF. artikelnummer verp | eenh €

mm | mm | mm n°d'article emb| un
250 | 25 | 31 7755 1-9124-31 1 st 67,60

pce
0231
Tussendeurdrempel, voor overgang Barre de seuil (entre-porte), avec
vloerbedekking, met schroefgaten, trous pour vis, modéle bombé
lichtgebogen model Emballé par 20 longueurs = 54 M

Verpakt per 20 lengtes = 54 M

Roestvrij A2 (Aisi 304)
Inox brillant
Lengte | A B |artikelnummer verp | eenh €
Long. | mm | mm | n°d'article emb un
27M | 30.0| 0.9 |1-0231-31 27 M 8,26
2,7 9,26
Messing
Laiton
Lengte | A B |artikelnummer verp | eenh €
Long, | mm | mm | n°d'article emb un
27M | 300 1.1 |1-0231-41 27 M 18,46
2,7 19,46
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Quincaillerie de la porte et fenétre

0232

Tussendeurdrempel, voor overgang
vloerbedekking, met schroefgaten,
lichtgebogen model, met schroeven en

8 pluggen
In ophangblister (verpakt per 20 st)

Barre de seuil, avec trous pour vis,
modéle bombé, avec vis et chevilles
En blister a suspendre (emballage de
20 pcs)

Roestvrij A2 (Aisi 304)

Inox brillant
Lengte | A B | artikelnummer verp | eenh €
Long, | mm | mm | n°d'article emb un
1000 | 30 | 0.9 |1-0232-31-1030 10| BL 11,62

2 12,62
1000 | 40 | 0.9 |1-0232-31-401030 10| BL 13,60

2 14,60
Messing

Laiton

Lengte | A B | artikelnummer verp | eenh €
Long, | mm | mm | n°d'article emb un
900 30 | 1.0 | 1-0232-41-930 [d] 10| BL |20,66

2 21,66
1000 | 30 | 1.0 | 1-0232-41-1030 10| BL |22,70

2 23,70
1000 | 40 | 1.0 | 1-0232-41-401030 10| BL |33,40

2 34,40
0233

Tussendeurdrempel, voor overgang
vloerbedekking, lichtgebogen model,
roestvrij staal A2 (Aisi 304),
zelfklevend

In ophangblister (verpakt per 20 st)

Barre de seuil (entre-portes), modéle
bombé, en inox brillant A2 (Aisi 304),
auto-adhésif

En blister a suspendre (emballage de
20 pcs)

Lengte | A B | artikelnummer verp | eenh €
Long, | mm | mm | n°d'article emb un
1000 30 | 0,9 |1-0233-31-1030 10 BL 14,64
2 15,64
7006
Kabelbeschermer, zelfklevend Gaine de cable, adhésif
A = lengte A= longuer
\\\? B = breedte B= largeur
. H = hoogte H= Hauteur
Roestvrij staal
Inox
A B H | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | mm | n°d'article emb| un
1000 | 53 10 |1-7006-31-1000 5 BL 9,48
1 9,78
Messing
Laiton
A B H | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | mm | n°d'article emb un
1000 | 53 10 |1-7006-41-1000 5 BL 30,02
1 30,32
Geadviseerde verkoopprijs Prix de vente conseillé
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Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétrel] 14.49 |

SCHUIFDEURBESLAG
ACCESSOIRES POUR PORTES COULISSANTES

0541

Schuifpaneelrol voor rail 8526, 8531, Galet a panneau d'armoire

8532, inbouwmodel, kast verzinkt, zwart coulissante, pour rail 8526, 8531,
nylon (polyamide) wiel met halfronde 8532, support intérieur zingué, galet
groef nylon (polyamide) noir a gorge demi-
B = groefbreedte ronde

L = totale lengte wielsteun B = largeur gorge

Max = max. draagvermogen L = longueur totale

Max. = poids max. du panneau

[} B L | Max | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm [ mm | kg | n°d'article emb un
25 | 4 | 78 3 [1-0541 20 st 5,54
1 pce 5,84

2312 ﬂ]EED

Schuifrailprofiel voor kastpaneel, Rail profilé pour panneau d'armoire, a
infreesmodel, U-profiel, voor boven en  encastrer, profil en U, pour haut et
beneden, kunststof, voor 3310, 3311 bas, matiére synthétique, pour 3310,
3317 en 3318 3311, 3317 et 3318
A = groefbreedte A = largeur gorge
C = infreesbreedte C = largeur a fraiser
Max = max. paneelgewicht Max. = poids max. du panneau o
A B C | Lengte M | Kleur | Couleur | Max | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | mm | Longueur Kg | n°d'article emb| un
32[ 11| 6 2 Wit | Blanc 24 [1-2312-1 25| st 5,88
2| pce 7,88
3.2 11 6 2 Bruin Brun 241 1-2312-6 25 st 5,88

2| pce 7,88

3316

Schuifrailprofiel voor kastpaneel, Rail profilé pour panneau d'armoire, a

opbouwmodel, U-profiel, voor boven en superposer, profil en U, pour haut et e

beneden, kunststof, voor (2313), 3310, bas, matiére synthétique, pour (2313), ﬂ
3311, 3317 en 3318 3310, 3311, 3317 et 3318

A = groefbreedte A = largeur gorge

B = totale breedte Max. = poids max. du panneau

Max = max. paneelgewicht

A B | Lengte M | Kleur | Couleur | Max | Type |artikelnummer verp | eenh €

mm | mm | Longueur Kg n°d'article emb un

35| 20 2 Wit Blanc 18 SF-12 | 1-3316-1 25 st 10,64
2| pce 12,64

35| 20 2 Bruin Brun 18 SF-12 | 1-3316-6 25 st 10,64

2| pce 12,64
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| 14.50 Deur- en raambeslag

Quincaillerie de la porte et fenétre

3310

Bovengeleider voor kunststof U-
schuifrail 3316 en 2312, rond
infreesmodel voor houten kastpaneel,
verstelbare glijschoothoogte met veer,
bruine kunststof

(freesboor : zie 1-4090-631 of 1-6625)
B = dikte

Guide supérieur pour rail en matiére
synthétique en U 3316 et 2312,
modele rond a encastrer pour
panneau d'armoire coulissante, péne
glissant réglable a ressort, en matiéere
synthétique brune

(fraise : voir 1-4090-631 ou 1-6625)
B = épaisseur

A B |artikelnummer verp | eenh €
mm | Mm | n°d'article emb| un
35 | 9 |1-3310 50 st 1,33
1] pce 1,63
3311

Kastdeurrol voor kunststof U-schuifrail
3316 en 2312, rond infreesmodel voor
onderzijde van houten kastpaneel,
beneden excentrisch verstelbare
wielhoogte, bruine kunststof

(freesboor : zie 1-4090-631 of 1-6625)
B = dikte

Max = max. paneelgewicht voor 2 rollen

Galet inférieur pour rail en matiere
synthétique en U 3316 et 2312,
modéle rond a encastrer pour
panneau d'armoire coulissante, galet
réglable par excentrique, en matiére
synthétique brune

(fraise : voir 1-4090-631 ou 1-6625)
B = épaisseur

Max. = poids max. du panneau a 2
galets

& 4
>

A B | Max | artikelnummer verp | eenh €

mm | Mm | Kg | n°d'article emb| un

35 9 12 |1-3311 50 st 1,33
1| pce 1,63

3317

) sahero
Onderdelenset voor kunststof U-
schuifrail 2312 en 3316, bruine
kunststof, rond infreesmodel met lippen
voor houten kastpaneel, 2
bovengeleiders met verstelbare
glijschoothoogte + 2 benedenrollen met
verstelbare rolhoogte + bijhorende
schroeven + montage-instructies

Voor min. houtdikte = 12 mm

B = voor @ freesgat

(freesboor : zie 1-4090-691)

Max = max. paneelgewicht voor 2 rollen

Jeu d'accessoires pour rail U matiére
synthétique 2312 et 3316, en matiére
synthétique brune, modéle rond a
encastrer pour panneau d'armoire
coulissante, ajustables, 2 guides
supérieurs + 2 galets pour le bas + vis
+ instructions de pose

Epaisseur min. du bois = 12 mm

B = pour @ trou

(fraise : voir 1-4090-691)

Max. = poids max. du panneau a 2
galets

A B | Max | Type |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh Vp €
mm | mm | Kg n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
57 | 30 | 12 | SF-12 [1-3317 6| st 14,80 S-3317 1 5| 17,02
1] pce | 15,10
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Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétrel] 14.51 |

3318 @] ﬂ]EED
Onderdelenset voor kunststof U-
schuifrail 2312 en 3316, bruine
kunststof, rond infreesmodel met lippen
voor houten kastpaneel, 2
bovengeleiders met verstelbare
glijschoothoogte + 2 benedenrollen met
verstelbare rolhoogte + bijhorende
schroeven + montage-instructies

Voor min. houtdikte = 19 mm

B = voor @ freesgat

(freesboor : zie 1-4090-631 of 1-6625)
Max = max. paneelgewicht voor 2 rollen

Jeu d'accessoires pour rail U matiére
synthétique 2312 et 3316, en matiére
synthétique brune, modéle rond a
encastrer pour panneau d'armoire
coulissante, ajustables, 2 guides
supérieurs + 2 galets pour le bas + vis
+ instructions de pose

Epaisseur min. du bois = 19 mm

B = pour & trou

(fraise : voir 1-4090-631 ou 1-6625)
Max. = poids max. du panneau a 2
galets

A B | Max | Type |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh Vp €
mm | mm | Kg n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
63 | 35 | 22 | SF-22 |1-3318 6 17,78 S-3318 1 519,98
1 pce 18,08

& 4
a4

3320 [ J|sahero

Hangrail voor schuifpaneel, voor

binnengebruik, enkel J-bovenprofiel, met

schroefgaten, verzinkt

Voor muurbevestiging: zie 3345

D = inhaakhoogte

Max = max. paneelgewicht voor 2 rollen

Rail profilé, pour panneau coulissant,
pour usage intérieur, profil supérieur
simple en J, avec trous pour vis,
zingué

Pour fixation murale: voir 3345

Max. = poids max. du panneau a 2
galets

Lengte M| B C D |[Max | Type |artikelnummer

Longeur [ mm | mm | mm | Kg n°d'article

verp | eenh
emb| un €

1.5 26 | 20 | 20 | 30 | SF-20 |1-3320-15

10 st 10,10
2| pce 11,60

2.0 26 | 20 | 20 | 30 | SF-20 |1-3320-2

10 st 13,50
2| pce 15,50

3321 )|saheco
Onderdelenset voor "J" hangrail 3320,
uithefbaar

Set = 2 enkele kunststof rollen, 1

geleider, bijhorende verzinkte schroeven

en montage-instructies
Max = max. paneelgewicht voor 2 rollen

Jeu d'accessoires pour rail en "J"
3320 amovible

Jeu = 2 galets simples en mat. synth.,
1 guide, vis, zingués, et instructions
de pose

Max. = poids max. du panneau a 2
galets

Max | Type | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €

Kg n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em

20 | SF-20 | 1-3321 10 st 9,16 S-3321 1 5] 11,04
1 pce 9,46

3340 @\I ﬂ]EED
Schuifdeurhangrail, voor binnengebruik,
U-bovenprofiel, met schroefgaten,
verzinkt

Voor muurbevestiging : zie 3345

Max = max. paneelgewicht voor 2 rollen

Rail profilé, pour porte coulissante,
pour usage intérieur, profil supérieur
en U, avec trous pour vis, zingué
Pour fixation murale : voir -3345
Max. = poids max. du panneau a 2
galets

Lengte M | A B | Max | Type |artikelnummer
Longueur | mm | mm | Kg n°d'article

verp | eenh
emb| un €

1.5 30 | 24 | 75 | SF-40 | 1-3340-15

10 st 22,92
1| pce | 24,42

2.0 30 | 24 | 75 | SF-40 |1-3340-2

10 st 30,56
1] pce | 32,56
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| 14.52 Deur- en raambeslag Quincaillerie de la porte et fenétre

3326 @ ﬂm

Schuifdeurhangrail, voor binnengebruik,
JJ-bovenprofiel, met schroefgaten,
aluminium

Min. = minimum paneeldikte

Rail profilé, pour porte coulissante,
pour usage intérieur, profil supérieur
en JJ, avec trous pour vis, aluminium
Min. = épaisseur minimale du

Max = max. paneelgewicht voor 2 rollen panneau
Max. = poids max. du panneau avec 2
galets
Lengte m A Min. | Max | Type |artikelnummer verp | eenh €
Longueur mm mm Kg n°d'article emb un
2000 54x27| 20| 30| SF-30 |1-3326-2 10| st | 56,90
2| pce | 58,90
2340

) saheco
Koppelstuk voor schuifdeurhangrail
3340, met schroefgaten, verzinkt
(ook te gebruiken in set 5741 (SF-40)
en 5776 (SF-75))

Connecteur de rail profilé 3340, avec
trous pour vis, zingué

(aussi utilisable dans le jeu de rail
5741 (SF-40) et 5776 (SF-75)

A = lengte A = longueur

A | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh Vp €

mm | n°d'article emb un N° d'art. Skin | Con | Em

100 | 1-2340 10 st 20,72 S-2340 1 5| 22,56
1 pce 21,02

3341

) sahero
Onderdelenset voor U-hangrail 3340,
blinkend verzinkt, verstelbare hoogte
SET = 2 enkele rollen, geleider, 2
stoppen, bijhorende schroeven en
sleutel, en montage-instructies
Minimum paneeldikte = 27 mm

Max = max. paneelgewicht voor 2 rollen

Jeu d'accessoires pour rail en U 3340,
zingués brillant, hauteur ajustable
JEU = 2 galets simples, guide, 2
arréts a butée, vis et clé, et
instructions de pose

Epaisseur min. du panneau = 27 mm
Max. = poids max. du panneau a 2
galets

A |[Max | Type |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | Kg n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
80 | 40 | SF-40 [1-3341 (10) st 30,88 S-3341 1 333,20
pce

L) sahero
Onderdelenset voor U-hangrail 3340,
verzinkt, verstelbare hoogte

SET = 2 dubbele rollen, geleider, 2
stoppen, bijhorende schroeven, sleutel
en montage-instructies

Max = max. paneelgewicht voor rolset
Minimum paneeldikte = 27 mm

Jeu d'accessoires pour rail en U 3340,
zingués, hauteur ajustable

JEU = 2 galets doubles, guide, 2
arréts a butée, vis et clé, et
instructions de pose

Max. = poids max. du panneau
Epaisseur min. du panneau = 27 mm

A | Max | Type |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | kg n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
80 | 75 | SF-75 |1-3342 (10) st 50,60 S-3342 1 3 (52,90
pce
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3345 @ ﬂm

Bevestigingshoek voor muurbevestiging

voor hangrail 3320-3340, met

Equerre de fixation murale pour rail
coulissant 3320-3340, avec boulon et

voorgemonteerde bout en moer, met 2  écrou pré-assemblé, avec 2 vis a
houtschroeven, 3- delig, verzinkt bois, en 3 parties, zinguée
A | Type |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
30 | SF-40 |1-3345 25| st 1,93 S-3345 4| 5[10,04
1] pce 2,23
3120

Hangpoortrol voor rail, verzinkte lat met
schroefgaten, nylon (polyamide) rol met

rechthoekige rolgroef

B = groefbreedte

L = totale lengte

Max = max. draagkracht per stuk

Suspension a galet pour rail, avec
chape, latte zinguée avec trous pour
vis, galet nylon noir (polyamide) a
gorge rectangulaire

B = largeur gorge

L = longueur totale

Max. = poids max. du panneau

A B L | Max | artikelnummer verp | eenh €

mm | mm | mm | kg | n°d‘article emb| un

50 6 |250| 20 |1-3120-50 6 st 13,70
1] pce | 14,00

60 6 [285| 30 |[1-3120-60 6 st 15,44
1| pce | 15,74

75 8 |245| 40 |1-3120-75 5 st 17,74
1| pce | 18,04

90 8 |[395| 50 |1-3120-90 4 st 26,86
1| pce | 27,16

105 | 8 |465| 75 |1-3120-105 4 st 29,32
1] pce |29,62

3125

Rol met rechthoekige geleidgroef, zwart

nylon (polyamide), voor hangpoortrol
3120

C = asgat

Max = max. draagkracht per stuk

Galet avec gorge rectangulaire,
moyeu lisse, nylon noir (polyamide),
pour suspension a galet 3120

C = @ moyeu

Max. = poids max. du panneau

A B C | Max | artikelnummer verp | eenh €
mm | mm | mm | kg [n°d‘article emb| un
50 6 8 20 |1-3125-50 6 st 7,84
1] pce 8,14
60 6 8 30 |1-3125-60 6 st 8,24
1] pce 8,54
75 8 10 | 40 |1-3125-75 6 st 9,66
1] pce 9,96
90 8 10 | 50 |1-3125-90 4 st 12,74
1] pce | 13,04
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5813 )| saheco
Schuifrailset voor houten kastpaneel,
SF-12, opbouwrail, 2 U-profielen, voor
boven en beneden, bruine kunststof,
met toebehoren 5812

A = groefbreedte

B = voor O freesgat

(freesboor : zie 1-4090-691)

Min. = minimum paneeldikte

Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen
Voor = voor aantal deuren

Jeu de rail profilé pour panneau
d'armoire, SF-12 rail a superposer, 2
profils en U, pour haut et bas, matiere
synthétique brune, avec accessoires
5812

A = largeur gorge

B = pour @ trou

(fraise : voir 1-4090-691)

Min. = épaisseur min. du panneau
Max. = poids max. du panneau a 2
galets

Pour = pour nombre de portes

Lengte mm A B Min. | Max. | Voor | Type |artikelnummer verp | eenh €
Longueur | mm | mm | mm Kg Pour n°d'article emb un
1500 6.5 30 12 12 1 SF-12 | 1-5813-6-1500 (5)| doos 35,42
bte
2000 6.5 30 12 12 1 SF-12 | 1-5813-6-2000 (5)| doos 41,50
bte
5812

) sahero
Onderdelenset voor kastpaneel in
kunststof U-schuifrail 5813, bruine
kunststof, infreesmodel met lippen,
verstelbaar, 2 bovengeleiders + 2
benedenrollen + bijhorende schroeven +
montage-instructies

B = voor & boorgat

(freesboor : zie 1-4090-691)

Min. = minimum paneeldikte

Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen

Jeu d'accessoires pour rail U matiére
synthétique 5813, en matiére
synthétique brune, a encastrer,
ajustables, 2 guides supérieurs + 2
galets pour le bas + vis + instructions
de pose

B = pour @ trou

(fraise : voir 1-4090-691)

Min. = épaisseur min. du panneau
Max. = poids max. du panneau a 2
galets

A B Min. | Max. | Type |artikelnummer verp | eenh €
Mm | mm | mm Kg n°d'article emb un
57 30 12 12 SF-12 | 1-5812 (6) BL 21,16

5826 [ llsaherco
Schuifrailset voor kastpaneel, SF-25,
infrees-en opbouwrail, 2 T-profielen in
aluminium F1 natuurzilver, voor boven
en beneden, met toebehoren (2
bovengeleiders + 4 benedenrollen +
bevestigingsplaatje + bijhorende
schroeven + montage-instructies)

A = afmetingen profiel

Min. = minimum paneeldikte

Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen
Voor = voor aantal deuren
Monsterdeurtje 1-5972 gratis bij
installatie stand

Jeu de rail profilé pour panneau
d'armoire, SF-25, a encastrer ou a
superposer, 2 profils en T en
aluminium F1 argenté, pour haut et
bas, avec accessoires (4 guides
supérieurs + 4 galets pour le bas +
plaque de fixation + vis + instructions
de pose)

A = dimensions profil

Min. = épaisseur min. du panneau
Max. = poids max. du panneau a 2
galets

Pour = pour nombre de portes
Chassis de démonstration 1-5972
gratuit a I'installation du présentoir

Lengte mm A Min. | Max. | Voor | Type |[artikelnummer verp | eenh €
Longueur mm mm Kg Pour n°d'article emb un
1500 145x7.5 16 25 2 SF-25 |1-5826-51-1500 (5)| doos 129,30
bte
2000 145x7.5 16 25 2 SF-25 |1-5826-51-2000 (5)| doos 148,40
bte
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5825 [ J|sahero

Onderdelenset voor kastpaneel op alu Jeu d’accessoires pour panneau

schuifrail T-model 5826: d'armoire sur rail en T en aluminium
2 bovengeleiders + 2 benedenrollen + 5826:

bevestigingsplaatje + bijhorende 2 guides supérieurs + 2 galets pour le
schroeven + montage-instructies bas + plaque de fixation + vis +

Min. = minimum paneeldikte instructions de pose

Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen Min. = épaisseur min. du panneau
Max. = poids max. du panneau a 2

galets
Min. | Max. | Type | artikelnummer verp | eenh €
mm Kg n°d'article emb un
16 | 25 | SF-25 |1-5825 ()| BL | 2686
5815 [ J|sahecn
Schuifrailset voor plooikastdeur, Jeu de rail profilé pour porte

SF-14D, opbouwmodel, 1 U-profiel in d'armoire pliante, SF-14D, garniture
natuurlijk aluminium FO, voor boven, met a entailler, 1 profil en U en aluminium

toebehoren 5814 naturel FO, pour haut, avec

A = afmetingen profiel accessoires 5814

Min. = minimum paneeldikte A = dimensions profil

Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen Min. = épaisseur min. du panneau

Voor = voor aantal deuren Max. = poids max. du panneau a 2
galets

Pour = pour nombre de portes

Lengte mm A Min. | Max. Voor Type | artikelnummer verp | eenh €
Longueur mm mm Kg Pour n°d'article emb un
1500 25 x14 18 14 2 SF-14D | 1-5815-50-1500 (5)| doos 99,50
bte
2000 25 x14 18 14 2 SF-14D | 1-5815-50-2000 (5)| doos 112,20
bte

5814 [ J|sahero

Onderdelenset voor plooikastdeur Jeu d’accessoires pour porte

hangend aan alu schuifrail U-profiel d'armoire pliante suspendu au rail

5815 profil en U en aluminium 5815

Min. = minimum paneeldikte Min. = épaisseur min. du panneau

Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen Max. = poids max. du panneau a 2
galets

Min. | Max. Type |artikelnummer verp | eenh €

mm Kg n°d'article emb un

18 14 SF-14D | 1-5814 (3) BL 63,80

5830 @] ﬂ]EED

Hangrailset voor schuifpaneel, SF-30, Jeu de rail pour panneau coulissant,

voor binnengebruik, JJ-bovenprofiel, met SF-30, pour usage intérieur, profil JJ

schroefgaten, met toebehoren 5829, supérieur, avec trous pour vis, avec

aluminium accessoires 5829, aluminium

Min. = minimum paneeldikte Min. = épaisseur min. du panneau

Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen Max. = poids max. du panneau a 2

Voor = voor aantal deuren galets

Monsterdeurtje 1-5974 gratis bij Pour = pour nombre de portes

installatie stand Chéssis de démonstration 1-5974

gratuit a l'installation du présentoir

Lengte mm A Min. | Max. | Voor | Type |artikelnummer verp | eenh €
Longueur mm mm Kg Pour n°d'article emb un
1500 54 x27 | 20 30 2 SF-30 |1-5830-12-1500 (5)| doos 95,50
bte
2000 54 x27 | 20 30 2 SF-30 |1-5830-12-2000 (5)| doos | 113,00
bte

R -}
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5829 [ J|sahero

Onderdelenset voor schuifpaneel op Jeu d’accessoires pour panneau
hangrail JJ-profiel 5830 coulissant sur rail en JJ 5830
Min. = minimum paneeldikte Min. = épaisseur min. du panneau
Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen Max. = poids max. du panneau a 2
galets
Min. | Max. | Type |artikelnummer verp | eenh €
mm Kg n°d'article emb un
16 30 SF-30 | 1-5829 3) BL 22,50
5841 @ﬂ-lenn
Schuifdeurhangrailset, voor Jeu de rail pour porte coulissante,
- binnengebruik, enkel U-bovenprofiel, pour usage intérieur, profil supérieur
g! o met schroefgaten, met toebehoren 5740, simple en U, avec trous pour vis, avec
——— W | verzinkt accessoires 5741, zingué
Ay Voor muurbevestiging: zie 5845 Pour fixation murale: voir 5845
,‘?ﬂ' = Min. = minimum paneeldikte Min. = épaisseur min. du panneau
@ ey Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen Max. = poids max. du panneau a 2
Voor = voor aantal deuren galets
Monsterdeurtje 5941 gratis bij installatie  Pour = pour nombre de portes
stand Chéssis de démonstration 5941

gratuit a I'installation du présentoir

Lengte mm A B C Min. | Max. | Voor | Type |artikelnummer verp | eenh €
Longueur | mm | mm | mm | mm Kg Pour n°d'article emb un
1500 80 24 30 27 40 1 SF-40 |1-5841-12-1500 (5)| doos 68,40
bte
2000 80 24 30 27 40 1 SF-40 |1-5841-12-2000 (5)| doos 77,30
bte

5840 [)|sahero

Onderdelenset voor U-hangrail 5841 en  Jeu d'accessoires pour rail en U 5841

3340, voor binnengebruik, blinkend et 3340, pour usage intérieur, zingués
verzinkt, verstelbare hoogte brillant, hauteur ajustable
Set = 2 enkele rollen, geleider, 2 Jeu = 2 galets simples, guide, 2 arréts
stoppen, bijhorende schroeven en a butée, vis et clé, et instructions de
sleutel, en montage-instructies pose
Min. = minimum paneeldikte Min. = épaisseur min. du panneau
Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen Max. = poids max. du panneau a 2
galets

A Min. | Max. | Type |[artikelnummer verp | eenh €

mm | mm Kg n°d'article emb un

80 27 40 SF-40 | 1-5840 (6) BL 44,60
5854 @ﬂ]eun
Schuifdeurhangrailset, voor Jeu de rail pour porte coulissante, SF-

binnengebruik, SF-53 , JJ-bovenprofiel, 53, pour usage intérieur, JJ profil
met schroefgaten, met toebehoren 5853, supérieur, avec trous pour vis, avec

verzinkt accessoires 5853, zingué

Min. = minimum paneeldikte Min. = épaisseur min. du panneau
Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen Max. = poids max. du panneau a 2
Voor = voor aantal deuren galets

Monsterdeurtje 1-5974 gratis bij Pour = pour nombre de portes
installatie stand Chassis de démonstration 1-5974

gratuit a I'installation du présentoir

Lengte mm A Min. | Max. | Voor | Type |artikelnummer verp | eenh €
Longueur mm mm_| Kg Pour n°d'article emb un
2000 54 x27 | 20 60 1 SF-53 | 1-5854-12-2000 (8)| doos 143,10
bte
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5853 [ J|sahero

Onderdelenset voor schuifpaneel op

Jeu d’accessoires pour panneau

hangrail JJ-profiel 5854 coulissant sur rail en JJ 5854 &,\ -\

Min. = minimum paneeldikte Min. = épaisseur min. du panneau L \‘,\ 4
Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen Max. = poids max. du panneau a 2 p s AU

galets NN A

Min. | Max. | Type |artikelnummer verp | eenh €

mm Kg n°d'article emb un

20 | 50 | SF-53 |1-5853 ()| _BL | 76,30
5852

()l saheco

Sofbrake-set voor hangrail JJ-profiel
5854

artikelnummer

Jeu de freinage pour panneau
coulissant sur rail en JJ 5854

Type verp | eenh €
n°d'article emb un oh
SF-53 | 1-5852 1 BL 42,30 o
5857

[Jsahero
Schuifdeurhangrailset, voor
binnengebruik, enkel U-bovenprofiel in
aluminium F1 natuurzilver, met
schroefgaten, met toebehoren

Min. = minimum paneeldikte

Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen
Voor = voor aantal deuren

Monsterdeurtje 5963 gratis bij installatie
stand

Jeu de rail pour porte coulissante,
pour usage intérieur, profil supérieur
simple en U en aluminium F1 argenté,
avec trous pour vis, avec accessoires
Min. = épaisseur min. du panneau
Max. = poids max. du panneau a 2
galets

Pour = pour nombre de portes
Chéssis de démonstration 5963
gratuit a l'installation du présentoir

Lengte mm | Min. | Max. Voor

artikelnummer

eenh

Type verp €
Longueur mm Kg Pour n°d'article emb un
2000 27 80 1 SF-A81 | 1-5857-51-2000 (8)| doos 174,70
bte
5862

()l saheco

Sofbrake-set voor hangrail U-profiel
5857

Jeu de freinage pour panneau
coulissant sur rail en U 5857

Min. | Max. Type |artikelnummer verp| eenh € \ L
mm | Kg n°d'article emb| un V& !
27 60 SF-A81 [1-5862 [d] 1 BL 129.90 M
5761

)| saheco
Clips voor bevestiging van houten
afdekplint, voor schuifdeurrail 5857,
verzinkt

Clips pour fixation de plinthe de
courverture en bois, pour rail porte
coulissante 5857, zingué

Inhoud Type artikelnummer verp | eenh €
Contenu n°d'article emb| un
4 SF-A81 1-5761 (6)] BL |61,00
5764

[)|sahero
Afdekplint, aluminium F1 natuurzilver,
voor schuifdeurrail 5857, rechtstreekse

bevestiging op rail

5857, fixation directe sur rail

Plinthe de couverture, en aluminium
F1 argenté, pour rail porte coulissante

artikelnummer

Lengte M Type verp | eenh €
Longeur n°d'article emb| un
2000 SF-A81 1-5764 2 st 84,20
pce
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5874 @ ﬂm

Schuifdeurhangrailset, voor Jeu de rail pour porte coulissante,
binnengebruik, enkel U-bovenprofiel, pour usage intérieur, profil supérieur
met schroefgaten, met toebehoren, simple, avec trous pour vis, avec
verzinkt accessoires, zingué
Voor muurbevestiging: zie 5845 Pour fixation murale: voir 5845
Min. = minimum paneeldikte Min. = épaisseur min. du panneau
Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen Max. = poids max. du panneau a 2
Voor = voor aantal deuren galets
Pour = pour nombre de portes
Lengte mm A B C Min. | Max. | Voor | Type artikelr_lummer verp | eenh €
Longueur | mm | mm | mm | mm Kg Pour n°d'article emb un
1500| 80| 24| 30| 27| 75| 1 | SF-75 |1-5874-12-1500 (6)| doos [ 107,50
2000 80| 24| 30| 27| 75| 1 | SF-75 |1-5874-12-2000 (5) dt:)tgs 119,40
bte
5875 @ﬂ]enn
Onderdelenset voor U-hangrail 5776 Jeu d'accessoires pour rail en U 5776
en 3340, blinkend verzinkt, verstelbare et 3340, zingués brillant, hauteur
hoogte ajustable
Set = 2 enkele rollen, geleider, 2 Jeu = 2 galets simples, guide, 2 arréts
stoppen, bijhorende schroeven en a butée, vis et clé, et instructions de
sleutel, en montage-instructies pose
Min. = min. paneelbreedte Min. = largeur min. du panneau
Max. = max. paneelgewicht voor 2 rollen Max.. = poids max. du panneau a 2
galets
A Min. | Max. | Type |[artikelnummer verp | eenh €
mm | mm Kg n°d'article emb un
80| 27| 75| SF-75 |1-5875 (6) BL | 64,00

5845 @ ﬂm

Bevestigingshoek voor muurbevestiging Equerre de fixation murale pour rail
voor hangrail 5841 — 5874 — 3320 en coulissant 5841 — 5874 — 3320 et

3340, met bijhorende bout, verzinkt 3340, avec boulon, zinguée
A Inhoud Type artikelnummer verp | eenh €

mm | Contenu n°d'article emb un
30 10 | SF-40/75 | 1-5845 (3)] BL 24,70
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0482

Valraamschuif (1 stuk), met glijbeugel,
scharnierende hoek en losse knophoek,
geel verzinkt, links en rechts bruikbaar

Coulisse de vasistas, pour fenétre
basculante (1 piéce), avec glissiére,
bichromatée, usage gauche et droit

A B |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em A
190 | 25 |1-0482 25 st 5,48 S-0482 2 3| 13,78
1] pce 5,78
1322

Raamvastzetter met glijstift, geel
verzinkt, vastzetgreep in witte kunststof,
keerbaar

Entrebailleur de fenétre avec
glissiére a tige, réversible,
bichromaté, avec poignée de blocage
en matiére synthétique blanche

A @ | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
260 | 7 |1-1322 6 st 4,28 S-1322 1 3| 592
1] pce 4,58
3175

Kierstandhouder voor venster,
universeel model, platte stang met 6
gaten, met kniegewricht en haak, links
en rechts bruikbaar, gegoten zamak
poedergelakt, met schroeven

Entrebailleur pour fenétre, modeéle
universel a tige plate percée (6
positions), avec articulation et crochet,
usage gauche et droite, zamac laqué
époxy, avec vis

A kleur | couleur | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €

mm n°d'article emb un N° d'art. Skin Con| Em

160 Wit Blanc |1-3175-1 5 st 15,70 S-3175-1 1 5| 20,10
1 pce 16,00

160 | Bruin Brun 1-3175-6 5 st 15,70 S-3175-6 1 5| 20,10
1 pce 16,00

2830

Veiligheidskierstandhouder, in gegoten
zamak, voor binnendraaiende deur of
enkele venster, scharnierende glijbeugel
zetbaar op 90°, gebogen haak met bol,
met schroeven \links en rechts bruikbaar

Entrebailleur a coulisse de sécurité,
zamac moulé, pour porte pivotant
vers l'intérieur ou pour fenétre
simple, bride pivotante avec blocage a
90°, crochet a boule, avec vis, usage
gauche et droit

Mat verchroomd
Chromé mat
A | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
110 | 1-2830-93 12 st 12,14 S-2830-93 1 5| 14,26
1 pce 12,44

Blinkend vermessingd

Laitonné brillant

A | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh| Vp €
mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
110 | 1-2830-94 12 st 12,92 S-2830-94 1 5] 15,06
1 pce 13,22
2001
ASSA ABLOY

Raamsluitknip met oog, met sluitbeugel,
voor gelijkliggend valraam, verzinkt, 2—
delig

Loqueteau de vasistas a ceillet, avec
gache bride, pour fenétre basculante
affleurante, zingué, en 2 parties

A B Ref. | artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh | Vp €
mm | mm n°d‘article emb| un N° d'art. Skin | Con | Em
50 | 36 [2001/12 (1-2001 10 st 8,08 S-2001 1 5| 9,38
1 pce 8,48
Geadviseerde verkoopprijs Prix de vente conseillé
Publicatiedatum 1/6/2022 PARDAEN Date de publication 1/6/2022

Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen

Prix sous réserve de modifications



Deur- en raambeslag

Quincaillerie de la porte et fenétre

2021

ASSAABLOY

Sluitschroef voor raamsluitknip met oog
verzinkt

artikelnummer verp | eenh €
n°d'article emb| un
1 st 2,74
pce

Gache a visser pour loqueteau de
vasistas a ceillet zingué

9204

Raamgrendel voor draairaam, draaibaar
gemonteerd op rechthoekige rozet,
zamak (versterkt alu poedergelakt), links
en rechts bruikbaar

-K = afsluitbaar, met toebehoren en
montage-instructies, ALLE
GELIJKSLUITEND

Verrou de fenétre, pour fenétre
pivotante, bras pivotant sur embase
rectangulaire, armature en zamac (alu
renforcé laqué époxy), usage gauche
et droit

K = a clé, avec accessoires et
instructions de montage, TOUS AVEC
CLES IDENTIQUES

L B Kleur | Couleur |artikelnummer verp | eenh € Art. Skin Inh Vp €

mm | mm n°d'article emb | un N° d'art. Skin Con Em

75 20 Wit Blanc | 1-9204-1 10| st | 14,32 S-9204-1 1 5| 15,76
1| pce [ 14,62

75 20 Bruin Brun 1-9204-6 10| st | 14,32 S-9204-6 1 5| 15,76
1| pce [ 14,62

75 20 Wit Blanc | 1-9204-1-K 6| st |[20,58 S-9204-1-K 5 22,60
1| pce [ 20,88

75 20 Bruin Brun 1-9204-6-K 6| st |[20,58 S-9204-6-K 5 22,60
1] pce | 20,88

0330

Raamsluitgreep, Engelse sluiting,
vastdraaibaar met zwenkschoot,
verzinkte kast, schuinstaande greep bij
gesloten stand

(Afbeelding = rechts)

Fermeture de fenétre a poignée,
fermeture anglaise, péne basculante,
zinguée, poignée oblique

(Figure = droite)

Aluminium F1 zilverkleur

Aluminium F1 argenté

Kast mm artikelnummer verp | eenh €
Caisse n°d'article emb| un
72x 27 |Ls-Ge |1-0330-51-L 10 st 13,86
1 pce 14,16
72x 27 |Rs-Dr [1-0330-51-R 10 st 13,86

1] pce | 14,16

Aluminium F2 champagne

Aluminium F2 champagne

Kast mm artikelnummer verp | eenh €
Caisse n°d'article emb| un
72 x 27 |Ls-Ge [1-0330-L [d] 10 st 11,12
1 pce 11,42
72 x 27 |Rs-Dr [1-0330-R [d] 10 st 11,12

1 pce 11,42

0331 g%

Raamsluitgreep, vastdraaibaar met
haakschoot, verzinkte kast,
schuinstaande greep bij gesloten
stand, afsluitbaar, met sluitkom,
opvulplaatjes en schroeven
(Afbeelding = links)

Fermeture de fenétre a poignée, péne
crochet basculant, zinguée, poignée
oblique, avec fermeture, avec gache
cuvette, plaques d’épaisseur et
visserie

(Figure = gauche)

Aluminium F2 champagne

Aluminium F2 champagne
Kast mm artikelnummer verp | eenh €
Caisse n°d'article emb un
73x 30 |Ls-Ge |1-0331-L [d] 1 st 48,70
pce
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Kast mm artikelnummer verp | eenh €
Caisse n°d'article emb| un
73x 30 |Rs-Dr | 1-0331-R [d] 1 st 48,70
pce
Aluminium F1 zilverkleur

Aluminium F1 argenté

Kast mm artikelnummer verp | eenh €
Caisse n°d'article emb| un
73x 30 |Ls-Ge |1-0331-51-L 1 st 60,70
pce
73x 30 |Rs-Dr | 1-0331-51-R 1 st 60,70
pce
5502 ey

Raamkruk voor draai-ﬁsﬂvraam, L-model, Fermeture de fenétre, pour fenétre

afgeronde bocht met holle ronde

greep, in geborsteld roestvrij staal A2

(Aisi 304), draaibaar met click-stop
mechanisme 4 x 90°, gemonteerd op
ovale kunststof rozet, onzichtbare
bevestiging met 2 bouten M5x50mm,

losse vierkantstift met gedecentreerde

inkepingen

Afmetingen rozet = 65x31x11 mm
Lengte stift = 46+4+42 mm

Afstand schroefgaten = 43 mm

L = lengte greep

C = binnendiepte greep

Skin = met verloophuls 1-2127-78

pivotante et basculante, modéle L,
coin arrondi, avec poignée ronde
creuse en inox brossé A2 (Aisi 304),
pivotante avec mécanisme click-stop
4 x 90°, montée sur rosace ovale en
matiére synthétique, fixation invisible
avec 2 boulons M5x50 mm, tige
carrée avec encoches décentrées
Dimensions rosace = 65x31x11 mm
Longueur tige = 46+4+42 mm
Entraxe trous pour vis = 43 mm

L = longueur poignée

C = profondeur intérieur poignée
Skin = avec douille
d'agrandissement 1-2127-78

L @ | C | voor M |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin Inh | Vp | €
mm | mm | MM | pour mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
135 | 19 | 50 | 7x7 |1-5502-31 @0)[ st [2210 §-5502-31-2127 1 5] 27,10
pce
5504 >
Raamkruk voor draai-kip raam, L-model, Fermeture de fenétre, pour fenétre
hoekige bocht met holle ronde greep, pivotante et basculante, modéle L,
in geborsteld roestvrij staal A2 (Aisi coin vif, avec poignée ronde creuse i c
304), draaibaar met click-stop en inox brossé A2 (Aisi 304), : r
mechanisme 4 x 90°, gemonteerd op pivotante avec mécanisme click-stop \
ovale kunststof rozet, onzichtbare 4 x 90°, montée sur rosace ovale en
bevestiging met 2 bouten M5x50mm, matiére synthétique, fixation invisible
losse vierkantstift met gedecentreerde avec 2 boulons M5x50 mm, tige
inkepingen carrée avec encoches décentrées
Afmetingen rozet = 65x31x11 mm Dimensions rosace = 65x31x11 mm
Lengte stift = 46+4+42 mm Longueur tige = 46+4+42 mm
Afstand schroefgaten = 43 mm Entraxe trous pour vis = 43 mm
L = lengte greep L = longueur poignée
C = binnendiepte greep C = profondeur intérieur poignée
Skin = met verloophuls 1-2127-78 Skin = avec douille
d'agrandissement 1-2127-78
L | 9 | C | voor M |artikelnummer | verp| eenh € Art. Skin Inh | Vp | €
mm | mm | mm | sour mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
135 | 19 | 50 | 7x7 |1-5504-31 (0)| st [2280 §-5504-31-2127 1 5] 27,9
pce
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Deur- en raambeslag

Quincaillerie de la porte et fenétre

5505

onzichtbare bevestiging met 2 bouten

>

Raamkruk voor draai-kip raam, T-model,
met holle ronde greep, in geborsteld
roestvrij staal A2 (Aisi 304), draaibaar
met click-stop mechanisme 4 x 90°,

gemonteerd op ovale kunststof rozet,

M5x50mm, losse vierkantstift met
gedecentreerde inkepingen
Afmetingen rozet = 65x31x11 mm
Lengte stift = 46+4+42 mm
Afstand schroefgaten = 43 mm

L = lengte greep
C = binnendiepte greep

Skin = met verloophuls 1-2127-78

Fermeture de fenétre, pour fenétre
pivotante et basculante, modéle T,
avec poignée ronde creuse en inox
brossé A2 (Aisi 304), pivotante avec
mécanisme click-stop 4 x 90°, montée

sur rosace ovale en matiére

synthétique, fixation invisible avec 2

boulons M5x50 mm, tige carrée avec

encoches décentrées

Dimensions rosace = 65x31x11 mm
Longueur tige = 46+4+42 mm
Entraxe trous pour vis =43 mm

L = longueur poignée

C = profondeur intérieur poignée

Skin = avec douille

d'agrandissement 1-2127-78

L | @ | C | voor M |artikelnummer | verp| eenh € IISKIDI Inh | Vp
mm | mm | mm | pour mm | n°d'article emb| un N° d'art. Skin Con | Em
79 | 16 | 50 [ 7x7 [1-5505-31 (10)| st | 23,60 §-5505-31-2127 1| 5[ 27,60
pce
2206
Raamkruk voor draai-kip raam, Fermeture de fenétre, pour fenétre
afsluitbare L-greep, draaibaar pivotante et basculante, poignée L
- gemonteerd op rechthoekige rozet, pivotante sur embase rectangulaire,
versterkt alu, drukknop met cilinder, 1 armature en alu renforcé, bouton avec
sleutel, gelijksluitend, met vaste cylindre sortant, 1 clé, fermeture
vierkantstift identique, avec tige carrée fixe
L = lengte greep L = longueur poignée
A x B = rozet A x B = rosace
* = met witte rozet * = avec embase blanche
L |voor M | AxB artikelnummer | verp | eenh | ¢ IISKIDI Inh | Vp | €
mm | pourmm | MM n°d'article emb | un N° d'art. Skin | Con | Em
130 | 7x7 |60x28| *AuF2 |1-2206 10| st | 31,70
1] pce [ 32,00
130 | 7x7 |60x28| Wit/Blanc |1-2206-1 10| st | 31,70 $-2206-1 1 33,38
1] pce [ 32,00
130 | 7x7 |60x28|Brun/Brun |1-2206-6 10| st | 31,70 $-2206-6 1 33,38
1] pce | 32,00
Lengte vierkantstift 45 mm
Longeur tige carée 45 mm
L | voor @ | AXxB artikelnummer | verp | eenh | ¢ IISKIDI Inh | Vp | €
mm | pourmm | MM n°d'article emb| un Ne° d'art. Skin | Con | Em
130 | 7x7 |65x30| *AuF2 |1-2206-45 10| st | 35,68
1] pce | 35,98
130 | 7x7 |65x30| Wit/Blanc |1-2206-1-45 10| st | 35,68 §-2206-1-45 1 37,52
1] pce | 35,98
130 | 7x7 |65x30|Brun/Brun |1-2206-6-45 10| st | 35,68 $-2206-6-45 1 37,52
1| pce | 35,98
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1334

Raampompespagnolet, opbouw, voor
inliggend raam, voor oplegstaaf 2121,
standaard, met 3 geleiders en 2
hoeksluitplaten, verzinkt, greep
aluminium F1 natuurzilver, verpakt per
set

Crémone a pompe pour fenétre en
retrait, a appliquer, pour tringle 2121,
légere, 3 conduits et 2 gaches-
équerres, zinguée, poignée aluminium
F1 argenté, emballé par jeu

privrm | A Ref. |artikelnummer verp | eenh €
mm__ [ mm n°d'article emb| un
9x9 205 | 1E/34 | 11334 (10) st 55,20
pce
2121
ASSA ABLOY

Oplegstaaf voor raampompespagnolet
1334, met haak aan beide uiteinden,
verzinkt, op maat door te zagen

Tringle pour crémone a pompe a
appliquer 1334, avec crochet aux 2
bouts, zinguée, a scier a mesure

H | Lengte | Ref.

artikelnummer verp | eenh €
mm | Long. M n°d'article emb| un
9x9 150 1 [1-2121-15 5| st 25,60
1] pce | 27,10
0013
ASSA ABLOY

Pompespagnolet voor poort, zwaar
opschroefmodel, gegoten greep,
verzinkt, verpakt per set

0013 voor vierkante oplegstaaf 1313,
met 3 geleidbeugels en 2
hoeksluitplaten

0016 voor vierkante oplegstaaf 1616,
met 4 geleidbeugels

Crémone a pompe pour porte, modéle
renforcé a appliquer, levier moulé,
zinguée, emballé par jeu

0013 pour tringle carré 1313, avec 3
coulisseaux et 2 gaches coudées
0016 pour tringle carré 1616, avec 4
coulisseaux

voor B | A Ref. | artikelnummer | verp| eenh €
pour mm | Mm n°d'article emb| un
13x13 180 | 13V/83 |1-0013 (5) st 52,70
pce
16x16 250 | 16 V/83 [ 1-0016 (5) st 79,30
pce
1313
ASSA ABLOY

Oplegstaaf voor pompespagnolet, met
ooglip aan beide uiteinden, verzinkt, op
maat door te zagen

1313 voor espagnolet 0013

1616 voor espagnolet 0016

Tringle pour crémone a pompe a
appliquer, avec oeillet aux 2
extrémités, zinguée, a scier a mesure
1313 pour crémone 0013

1616 pour crémone 0016

[ ] Lengte | Ref.

artikelnummer verp | eenh €
mm |Long. M n°d'article emb| un
13x13 250| 13 (11313 5 st 73,10
1] pce 75,60
16x16 3.00| 16 |1-1616 3 st 128,40
1 pce | 131,40
8001

Muggengaas, gelaste glasvezel, grijs
geplastificeerd, op rol

A = rolbreedte

Verkoop enkel per 30 M

Toile moustiquaire, fibre de verre
soudée et plastifiée grise, en rouleau
A = largeur du rouleau

Vendu uniquement par 30 M

A | Lengte M | artikelnummer verp | eenh €
mm | Longeur | n°d'article emb un
600 30 1-8001-60-7 30 M 1,99
800 30 1-8001-80-7 30 M 2,70
1000 30 1-8001-100-7 30 M 3,34
1200 30 1-8001-120-7 30 M 4,00
1400 30 1-8001-140-7 30 M 4,68

T
1 T T
54 1
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